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  چکیده  

 : سابقه و هدف

براي اطمینان از میزان تحقق اهداف و قضاوت در باره نقاط قوت و ضعف و تصمیم گیري جهت بهبود، ارتقاء کارآئی، 

به منظور تعیین نقاط   ماماییاثربخشی و کیفیت آن ارزشیابی انجام می گیرد. این مطالعه با هدف ارزشیابی درونی گروه 

 .دقوت و ضعف، جهت ارتقاء کیفیت آموزش انجام گردی

 : مواد و روش ها

) رسالت ، مدیریت و سازمان دهی، هیات علمی، ، در قالب نه معیار یا حوزهمامایی در این ارزشیابی، وضعیت گروه 

نشانگر  188ملاك و 35 دانشجویان و سنجش و ارزیابی و دانش آموختگان، پژوهش، برنامه آموزشی و منابع آموزشی( با  

جمع آوري داده ها با استفاده از مستندات موجود، پرسشنامه و چک لیست انجام و سپس مورد  گرفت. مورد ارزیابی قرار 

 .جزیه و تحلیل قرار گرفتت

  : یافته ها

، منابع ، برنامه آموزشیوضعیت گروه مامایی در حوزه رسالت، مدیریت و سازمان دهی،  دانشجویان و سنجش و ارزیابی

حد مطلوب می  هیات علمی، دانش اموختگان و پژوهش درمطلوب می باشد. وضعیت گروه در حوزه کاملا در حد  آموزشی

 از نظر اعضاي گروه حوزه هاي برنامه هاي آموزشی، مدیریت و هیات علمی از اهمیت بیشتري برخوردار بودند.باشد. 

  : نتیجه گیری

جذب هیات علمی، محدودیت فضاي فیزیکی، فرصت مطالعاتی و کمبود فیلد کارآموزي وضعیت گروه در زمینه هایی مانند 

 در حیطه اختیارات گروه نبوده و حمایت دانشکده و مسولین دانشگاه را می طلبد. آموختگان  و ارتباط با دانش بالینی
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 مقدمه :

به منظور کمک به ارتقاي کیفیت آموزش پزشکی پیراپزشکی ارزیابی درون گروه هاي آموزشی از ابزار و راهکارهاي مناسب  

است . شناخت و آگاهی از وضعیت وامکانات آموزشی موجود و کوشش براي رفع نواقص نیاز ارزیابی درون گروهی را به 

هد . ارزیابی وسیله اي است که بدون استفاده از آن فعالیت هاي آموزشی صورت دوره اي و نیز پیوسته مورد تائید قرارمی د

خواهد بود . این علم کمک می کند تا نیازهاي آموزشی شناسایی شود و بر اساس این « رها کردن تیر در تاریکی » صرفاً 

 نیازها نظام هاي درسی و آموزشی هدف گذاري شده و برنامه ي آموزش مطلوب تدوین شود .

از رویکردهاي علمی در ارزیابی آموزشی رویکرد مبتنی بر هدف است . هدف اصلی از چنین ارزیابی ارتقاء کیفیت بوده و  یکی

این مهم از طریق فرآیندي انجام می گیرد که منجر به قضاوت یا توصیه ها و پیشنهاداتی در خصوص کیفیت آموزش در 

 گروه مربوطه می شود .

 یاز کلیدي باید مد نظر قرار گیرد :نوع ن 3در ارزیابی درونی 

 الف( تعیین ، تعریف و تبیین اهداف .

 ب( شناسایی و مشخص نمودن کلیه نیروها و عوامل تأثیر گذار محیط درونی سیستم .

 ج( شناسایی و اعلام نقاط ضعف و قوت سیستم مورد نظر .

اولین ارزیابی درونی را شروع  82-83ارومیه در سال جهت تحقق موارد فوق الذکر گروه مامایی دانشکده پرستاري و مامایی 

 انتشار یافت . 86و نتایج آن با دو بار اصلاحات در سال 

شروع به فعالیت نمود که تا گام ششم نیز جلو رفت ولی متأسفانه مدارك آن به علت  89کمیته ارزیابی درونی مجدداً سال 

مجدداً کمیته ارزیابی گروه مامایی فعالیت خود را آغاز نمود .  90د سال جابجایی دانشکده مفقود گردید . در نهایت از اسفن

 نیز ارزیابی درون گروهی رشته مامایی انجام گرفت.  95سال 

 گروه مامایی –تاریخچه دانشکده پرستاری مامایی ارومیه 

ضائیه سابق ) ارومیه فعلی ( ه . ش  نخستین آموزشگاه پرستاري  توسط  یک گروه  مذهبی آمریکایی  در ر 1294در  سال  

گشایش یافت که متقاضیان  زیر دیپلم را می پذیرفت و دوران آموزشی آن سه سال بود . لیکن از تعداد  فارغ التحصیلان 
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ه .ش این آموزشگاه پرستاري به شهرستان تبریز منتقل  1314یاپذیرفته شدگان اطلاع دقیق در دست  نیست . در سال

 25هیچگونه نشانی از فعالیت متمرکز آموزش در شهر ارومیه به چشم  نمی خورد تا ینکه مجدداً از  1344گردید . تا سال 

 با تاسیس آموزشگاه بهیاري فعالیت آموزش پرستاري در ارومیه آغاز شد .    1344شهریور سال 

این آموزشگاه ادامه داشت  و فعالیت  1355این مرکز متقاضیان با مدرك سیکل اول دبیرستان را پذیرش می کرد و تا سال 

 25این آموزشگاه به آموزشکده پرستاري  1355فارغ التحصیلان را به عنوان بهیار تحویل جامعه پرستاري می نمود . از سال 

شهریور تغییر نام داد و متقاضیانی با مدرك دیپلم را پذیرا و با مدرك فوق دیپلم پرستاري تربیت می نمود. فعالیت این 

ادامه داشته و دو سال بعد از انقلاب به آموزشکده پرستاري صدیقه  1357بهمن  22تا انقلاب اسلامی ایران در  آموزشکده

 رضایی تغییر نام داد . 

مجتمع پرستاري و آموزشکده بهداشت جایگزین آموزشکده پرستاري صدیقه رضایی گردید و متقاضیان با  1360از سال 

صیلان با مدرك فوق دیپلم پرستاري و بهداشت تربیت می نمود . این موسسه از سال مدرك دیپلم را پذیرا و فارغ التح

به دانشکده پرستاري و مامایی تغییر نام یافت و متقاضیان با مدرك دیپلم علوم تجربی از طریق آزمون سراسري را  1366

عالیت این دانشکده تا حال حاضر ادامه پذیرا و به فارغ التحصیلان مدرك کارشناس پرستاري و مامایی اهداء می نماید . ف

 داشته است . 

نفر  3نفر آنها با مرتبه استادیار و  2نفر با مرتبه دانشیار ،  1هیأت علمی بوده که  7ترکیب گروه مامایی در حال حاضر شامل

تراي تخصصی در یک نفر با مدرك دکدیگر با مرتبه مربی می باشند . همچنین گروه داراي پنج نفر کارشناس می باشد . 

سال می  24سال و میانگین سابقه کار کارشناسان  20میانگین سابقه کار اعضاء هیات علمی ردیف کارشناسی می باشد. 

دانشجو بوده  16با  72دانشجو و دومین دوره کاردانی مامایی در سال  34با  66باشد ، اولین دوره کاردانی مامایی در سال 

 یل داشته است . نفر فارغ التحص  50"که جمعا

نفر  50نفر کارشناس و   600شروع شده است . در مجموع از این دانشکده حدود  1367اولین دوره کارشناسی از سال 

فارغ التحصیل شده اند . همچنین لازم به ذکر است که  1395تا  1366ساله از سال  29کاردان مامایی در دوره فعالیت 

از زمان راه به گروه مامایی اعطا شده است .  91شد مشاوره در مامایی در مرداد ماه سال مجوز راه اندازي رشته کارشناسی ار

 نفر دانشجو پذیرش داشته است.  22اندازي رشته مشاوره در مامایی 
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 گامهای ارزیابی درونی 

 گـــــام اول

 درونی (گام اول : معرفی ارزشیابی درونی ) آشنایی اعضاء هیأت علمی با ارزشیابی 

 در جلسات توجیهی ارزشیابی درونی شرکت کردند . 83اعضاء گروه از سال  (1

 در گارگاه ارزشیابی درونی که توسط معاونت آموزشی دانشگاه برگزار شد ، شرکت کردند . 84اعضاء گروه در سال  (2

هیه شده بود ، آماده و در اختیار جزوات و متون ارزشیابی درونی که توسط دفتر گسترش و ارزیابی آموزش پزشکی وزارت متبوع ت (3

 اعضاء گروه قرار داده شد .

جهت استفاده از تجارب برنامه هاي ارزشیابی درونی برنامه هاي ارزشیابی درونی گروه هاي پایه و بالینی توسط اعضاء گروه مورد  (4

 مطالعه قرار گرفت .

سی وضعیت گروه ارزیابی درون گروه مورد موافقت قرار در جلسه گروه ضمن توضیح مقدماتی توسط مدیر گروه در مورد لزوم برر (5

 گرفت و چارچوب آن نوضیح داده شد.
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 گـــــام دوم

 گام دوم : تشکیل کمیته ارزیابی درونی برنامه های آموزشی

با پیشنهاد و  دکتر مقدم، خانم ابراهیمی و خانم نجارزاده ارزیابی درونی عبارتند از :اعضاي کمیته  اعضاء کمیته ارزشیابی درونی :

 به عنوان مجري برنامه برگزیده شد .دکتر رقیه بایرامی موافقت اکثریت خانم 

وظایف کمیته ارزشیابی در طی گام هاي بعدي مشخص می شود و هر گروه باید تمام وظایف کمیته را در حوزه مشخص شده انجام 

 دهند .
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 گـــــام سوم

 گام سوم : تدوین یا تصریح رسالت و اهداف آموزشی

 رسالت و اهداف برنامه :

 الف : ماموریت برنامه

 ب : اهداف کلی و جزیی
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تربیت نیروي انسانی آگاه ، متعهد و خبره و کارآمدي است که با کسب توانایی هاي حرفه اي و بهره مندي از دانش  رسالت :

روز خدمات مورد نیاز بهداشتی ، مراقبتی ، آموزشی مقرون به صرفه را در بالاترین سطح استاندارد جهت تأمین ، حفظ و ارتقاء 

 این فرآیند از طریق آموزش ، پژوهش و توسعه دانش مامایی امکان پذیر است . سطح سلامت زنان جامعه بتواند ارائه دهد

تربیت افرادي است که قادر باشند به عنوان عضوي از تیم سلامت به ارائه خدمات مراقبتی و بهداشتی ، آموزشی ، هدف کلی : 

 خانواده و جامعه بپردازد. پژوهشی ، مشاوره اي ، مدیریتی و حمایتی جهت تأمین ، حفظ و ارتقاء سلامت زن ،

 اهداف کلی گروه مامائی :

 تربیت دانشجو با مدرک کارشناسی در رشته مامایی بطوری که بعد از اتمام تحصیل قادر باشد : -1

 الف( کلیه مراقبت هاي دوران بارداري را از مادر باردار به عمل آورد .

 ب( زایمان طبیعی را اداره و مراقبت نماید .

 ي اولیه را از نوزاد به عمل آورد .ج( مراقبت ها

 د( مراقبت هاي بعد از زایمان را از زائو به عمل آورد .

 هـ( خدمات بهداشتی مورد نیاز زنان در سنین باروري را ارائه نماید .

 و( آموزش و مشاوره زمان بلوغ ، ازدواج ، تنظیم خانواده ، یائسگی را انجام دهد .

 تشخیص داده واقدامات لازم ) درمانی ، آموزشی ، ارجاعی ( را به عمل  آورد .ي( بیماریهاي شایع زنان را 

انجام پژوهش در زمینه های مختلف از جمله مراقبتهای دوران بارداری ، زایمان ، پس از زایمان و خدمات  -2

 تنظیم خانواده 

 انجام پژوهش در آموزش -3

 اهداف ویژه مراقبتی و بهداشتی :

 مهارتی دانشجویان کارشناس مامائی شامل موارد زیر می باشد : محتواي تجارب آموزشی و 

 حاملگی را تشخیص دهد. ) حیطه مهارتی ( -1

 علائم احتمالی ، فرضی و قطعی حاملگی را شرح دهد . ) حیطه شناختی (  -2

 آزمایشات لازم را براي کنترل حاملگی طبیعی درخواست نماید . ) حیطه شناختی ( -3

 ) حیطه شناختی ( کدام از آزمایشات را ذکر و موارد غیر طبیعی را تفسیر نماید .محدوده طبیعی نتایج هر  -4

 مراقبت هاي لازم را در حاملگی طبیعی به عمل آورد . ) حیطه شناختی (  -5

 تغییرات فیزیولوژیک در طی حاملگی را شرح دهد . ) حیطه مهارتی (  -6
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 درمانی (  را انجام دهد . )حیطه مهارتی(  -) ارجاعی  نشانه هاي خطر در مادر باردار را تشخیص و اقدامات مناسب -7

 تغییرات پاتولوژیک در سه ماهه اول ، دوم و سوم بارداري را شرح دهد . ) حیطه شناختی (  -8

آموزش هاي لازم را به مادر باردار در زمینه مراقبت از خود ، بهداشت فردي ، تغذیه ، آمادگی براي زایمان ، شیردهی و   -9

 نوزاد ارائه نماید . ) حیطه شناختی ( مراقبت از 

 در مرحله لیبر از مادر مراقبت به عمل آورد . ) حیطه مهارتی ( -10

 مکانیسم زایمان را در مرحله دوم شرح دهد . ) حیطه شناختی ( -11

 وضعیت جنین را در طی لیبر و زایمان نظارت و کنترل نماید . ) حیطه مهارتی ( -12

 اً توضیح دهد . ) حیطه شناختی (مراحل رشد و تکامل جنین را مختصر -13

 زایمان طبیعی را اداره نماید . ) حیطه مهارتی ( -14

 مراحل زایمان را توضیح دهد . ) حیطه شناختی (  -15

 در صورت لزوم اپی زیاتومی را انجام و ترمیم نماید . ) حیطه مهارتی ( -16

 توضیح دهد . ) حیطه شناختی (دو نوع اپی زیوتومی را با هم مقایسه کرده و فوائد و مضرات هر کدام را  -17

 موارد اورژانس در طی لیبر و زایمان را تشخیص و اقدام لازم را انجام دهد . ) حیطه مهارتی ( -18

 فوریتهاي مامائی در دوران بارداري را ذکر کرده و مختصراً هر کدام را توضیح دهد . ) حیطه شناختی ( -19

 ه عمل آورد . ) حیطه مهارتی (فوریتهاي مامائی را در صورت عدم دسترسی به پزشک ب -20

 معاینه و مراقبت از زائو بعد از زایمان را انجام دهد . ) حیطه مهارتی ( -21

 معاینه و مراقبت از نوزاد را بلافاصله بعد از زایمان به عمل آورد . ) حیطه مهارتی (  -22

سرراهی، دکولمان ... ( مشارکت  جفتدر مراقبت و اداره زایمانهاي پر خطر ) دوقلوئی ، هیدر آمنیوس ، پره اکلامپسی ،  -23

 داشته باشد . ) حیطه مهارتی (

شرایط اورژانس و خطرات احتمالی هر کدام از موارد ) دوقلوئی ، هیدر آمنیوس ، پره اکلامپسی ، جفت سر راهی ،   -24

 دکولمان و ... ( را توضیح دهد . ) حیطه شناختی (

 و نوزاد کمک نماید . ) حیطه مهارتی (براي شروع و تداوم تغذیه با شیر مادر به زائو  -25

 فوائد تغذیه با شیر مادر را توضیح دهد . ) حیطه شناختی ( -26

 مانیتورینگ قلب جنین را انجام و تفسیر نماید . ) حیطه مهارتی ( -27

        بررسی شود ، ذکر کرده و منحنی هاي مربوطه را شرح دهد .                   BPP , NST , OCT عواملی که باید در -28

 ) حیطه شناختی (
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 علائم زجر جنین را ذکر نماید . ) حیطه شناختی (  -29

 در صورت بروز زجر جنین اقدامات لازم را بعمل آورد . ) حیطه مهارتی ( -30

خدمات مشاوره اي در زمینه بهداشت باروري ، ازدواج ، دوران بارداري ، تنظیم خانواده و یائسگی را به زنان ارائه نماید .  -31

 ه مهارتی () حیط

 شناختی (  ) حیط مراحل مشاوره را ذکر کرده و اقدامات لازم در مورد هر کدام را توضیح دهد . -32

، تجویز قرصهاي  خوراکی ، آمپولهاي تزریقی ، روش استفاده از                IUDخدمات تنظیم خانواده را ) گذاردن  -33

 طه مهارتی (کاندوم ... ( به زنان واجد شرایط ارائه نماید . ) حی

 شناختی ( ) حیطه عوارض جانبی و فواید هر کدام از روشهاي تنظیم خانواده را بیان نماید . -34

 پایش و کنترل رشد و تکامل کودك در مراکز بهداشتی درمانی را انجام دهد . ) حیطه مهارتی ( -35

 حیطه شناختی ()  منحنی رشد کودك را رسم نموده و شرایط طبیعی و غیر طبیعی را بیان نماید . -36

 واکسیناسیون کودك را طبق برنامه کشوري انجام دهد . ) حیطه مهارتی ( -37

 شناختی ( ) حیطه اشکال داروئی ، محل تزریق و شرایط نگهداري هر واکسن را شرح دهد . -38

 عوارض جانبی و مشکلات ناشی از هر کدام از واکسن ها را شرح دهد . ) حیطه شناختی ( -39

 ان دچار اسهال را انجام دهد . ) حیطه مهارتی (مداخلات لازم در کودک -40

 علایم سوء تغذیه را ذکر کرده و انواع سوء تغذیه را شرح دهد . ) حیطه شناختی ( -41

 بیماریهاي شایع زنان را تشخیص داده و اقدامات لازم را انجام دهد . ) حیطه مهارتی ( -42

 اقدامات لازم را توضیح دهد . ) حیطه شناختی (علایم بیماریهاي شایع زنان را ذکر کرده، روشهاي تشخیص و  -43

آموزشهاي لازم به زنان در سنین باروري در زمینه بهداشت و پیشگیري از بیماریهاي زنان را انجام دهد .             )  -44

 حیطه شناختی (

 آزمایشات غربالگري زنان را انجام دهد . ) پاپ اسمیر ، معاینه پستان ( ) حیطه مهارتی ( -45

 آزمایشات غربالگري را شرح داده و موارد انحراف از شرایط طبیعی را شرح دهد .  ) حیطه شناختی ( انواع -46
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  حوزه ها و ملاکهاي ارزشیابی در یک نگاه 

 حوزه : رسالت و اهداف آموزشی -1

 ملاك رسالت و اهداف گروه 1-1

 ده نشانگر   2-1 

 ملاك بازنگري و مشارکت در بازنگري رسالت و اهداف  3-1.

 شش نشانگر .  4-1 

 : حوزه: مدیریت و سازماندهی -2

 ملاك: مدیریت گروه. 1-2 

 نشانگر  نه 2،1،1

 ملاك: برنامه توسعه گروه .2-2

 نشانگر شش 2،2،1

 ملاك: اجراي آئیننامهها و مصوبات گروه.   3-2 

 نشانگر پنج  2،3،1 

 ملاك: فعالیتهاي برون دانشگاهی اعضا.  4-2

 نشانگر  پنج.. 2،4،1  

 ملاك: مشارکت اعضاي هیأت علمی در برنامهریزي آموزشی و پژوهشی.  2،5

 پنج نشانگر .2،5،1

 ملاك: منابع مالی مورد استفاده گروه   6-2 

 نشانگر  دو . 2،6،1

  :حوزه : برنامه آموزشی -3

 ملاك: روش تدریس.  3،1 
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 نشانگر هشت  3،1،1 

 ملاك: دورههاي آموزشی و اهداف آن .  3،2

 نشانگر  سه 3،2،1

 انسانیهاي تحصیلی با امکانات مادي و نیروي  ملاك: تناسب رشته. 3،3

 پنج نشانگر  3،3،1 

 ملاك: ضرورت بازنگري برنامه درسی.3،4

 نشانگر  چهار  3،4،1

 هاي درسی ملاك: انعطاف پذیري برنامه. 5-3

 نشانگر چهار . 3،5،1

 ملاك: فعالیتهاي فوق برنامه  6-3 

 نشانگر  پنج .3،6،1

 : حوزه: هیأت علمی. 4

 ملاك: ترکیب اعضاي هیأت علمی. 4،1

 شانگر ن شش .4،1،1

 ملاك: فعالیتهاي آموزشی اعضاي هیات علمی.2-4 

 پنج نشانگر .  4،2،1

 ملاك: ویژگیهاي اعضاي هیأت علمی و روند ارتقاء . 4،3

 نشانگر شش .  4،3،1

 ملاك: فعالیت اجرایی اعضا هیأت علمی. 4-4

 نشانگر  سه .4،4،1

 حوزه : دانشجویان:  -5  

 پیشرفت تحصیلی دانشجویانملاك: پذیرش و . 1-5
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 نشانگر  پنج .5،1،1

 ملاك: تعامل دانشجویان با اعضاي هیأت علمی -2-5 

 نشانگر شش  . 5،2،1

 ملاك: علاقه و آگاهی دانشجویان به رشته تحصیلی و بازار کار . 5،3

 نشانگر چهار .  5،3،1

 ملاك: نظر دانشجویان درباره گروه . 4-5

 نشانگر  هفت.  5،4،1

 :حوزه: منابع آموزشی-6

 ملاك: فضاي آموزشی و اداري گروه . 1-6

 نشانگر پنج . 6،1،1

 ملاك: کتابخانه و سیستم اطلاع رسانی.  2-6

 نشانگر شش  6،2،1

 اي ملاك: امکانات و خدمات رایانه. 6،3

 نشانگر شش  6،3،1

 ملاك: وسایل کمک آموزشی . 4-6 

 شش نشانگر  6،4،1

 ملاك: استفاده از منابع و وسایل آموزشی. 5-6

 پنج نشانگر. 6،5،1

 :حوزه: پژوهش.  7

 ملاك: فعالیتهاي پژوهشی اعضاي هیات علمی . 1-7 

 نشانگر شش .  7،1،1 

 ملاك: فرصتهاي مطالعاتی اعضاي هیات علمی.2-7
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 شانگر ن دو.  7،2،1

 حوزه: سنجش و ارزشیابی:  -8

 ملاك: ارزشیابی پیشرفت تحصیلی دانشجویان.  1-8 

 نشانگر  شش.  8،1،1

 ملاك: بازخورد نتایج پیشرفت تحصیلی دانشجویان .2-8 

 نشانگر  پنج.  8،2،1

 حوزه: دانش آموختگان یا فارغ التحصیلان

 ملاك: ادامه تحصیل دانش آموختگان  1-9

 نشانگر  سه . 9،1،1

 ملاك: سرنوشت شغلی دانش آموختگان . 9،2

 نشانگر سه . 9،2،1

 ملاك: ارتباط دانش آموختگان با گروه بعد از فراغت از تحصیل.  9،3

 پنج نشانگر . 9،3،1

 هاي آموزشی و درسی  ملاك: نظرات دانش آموختگان درباره برنامه.  4-9

 نشانگر  ده. 9،4،1
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  مامائیحوزه ها و ملاکهای ارزشیابی درونی گروه 

 حوزه رسالت و اهداف آموزشی -1

  : وضعیت ایده آل این حوزه زمانی است که 

  .چشم انداز و رسالت گروه مشخص شده باشد -1

  .تدوین شده باشد اهداف کلی و اختصاصی  -2

  .اعضاء گروه در تدوین اهداف مشارکت داشته باشد -3 

 د.اعضاء گروه با اهداف آشنا بوده و در برنامه ریزي آموزشی آن را مد نظر قرار دهن -4 

 .دانشجویان بهداشت عمومی از رسالت و اهداف گروه مطلع باشند  -5

 . رسالت و اهداف گروه در طول زمان و بر حسب نیاز هاي جامعه مورد بازنگري قرارگیرد= 6 

 . گروه مشارکت داشته باشددر بازبینی اهداف آموزشی اعضاي   -7

 ملاک رسالت و اهداف گروه:  1-1

ف
دی

ر
 

 

 نشانگر

 

ب
لو

مط
ب 
لو

مط
تاً 

سب
ن

 

 

ب
لو

مط
نا

 

   * وجود سند رسالت و اهداف کلی گروه  1

   * وجود سند رسالت و اهداف رشته درگروه  2

   * اهداف گروه به تفکیک اهداف کلی و اختصاصی 3

  *  مشارکت اعضاء گروه در تدوین اهداف گروه و رشته  4

   * اطلاع اعضاء گروه از رسالت و اهداف گروه 5

   * آشنایی دانشجویان با اهداف گروه  6

   * وجود راهنماي آموزش براي هر مقطع و رشته تحصیلی در گروه 7

اهداف دستورالعمل هاي تدوین شده به منظور بررسی میزان تحقق  8

 گروه
 *  

   * آشنایی اعضاي هیات علمی با اهداف گروه 9

   * تصریح قابلیت هاي و صلاحیت هاي مورد انتظار از دانش آموختگان 10

 18 :امتیازات جمع 
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  20: ملاك امتیاز

 : نشانگرها امتیاز

 2    مطلوب:

 1   نسبتا مطلوب:

 0   نامطلوب: 

  18: (امتیاز ملاك )وضعیت موجود

 ملاک بازنگری و مشارکت در بازنگری رسالت و اهداف:  2 -1

ف
دی

ر
 

                                      

ب نشانگر                                            
لو

مط
 

ب
لو

مط
تاً 

سب
ن

 

ب
لو

مط
نا

 

   * بازنگري سند رسالت و اهداف کلی گروه 1

   * درگروهبازنگري سند رسالت و اهداف رشته  2

   * بازنگري اهداف بر اساس نیازهاي جامعه 3

  *  مشارکت اعضاء گروه در بازنگري اهداف گروه 4

  *  مشارکت اعضاء گروه در بازنگري اهداف رشته 5

   * توجه به قابلیت هاي و صلاحیت هاي مورد انتظار از دانش آموختگان 6

 8 : جمع امتیازات 

  12امتیاز ملاك: 

  :امتیاز نشانگرها

 2   مطلوب: 

 1:  نسبتا مطلوب

  0:نامطلوب

 8 (:امتیاز ملاك )وضعیت موجود
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 : وضعیت گروه در حوزه رسالت

 32امتیاز حوزه: 

 :مقیاس

  حوزه امتیاز٪ 80کاملا مطلوب: کسب بیش از       •

  حوزه امتیاز٪ 80٪ 60مطلوب: کسب  •      

 حوزه امتیاز٪ 60نامطلوب: کسب کمترا ز  •      

 26  :موجود وضعیت 

نشانگر مطلوب می باشد. کاملا از امتیاز  ملاك در حد  %81: وضعیت گروه مامایی در حوزه رسالت با کسب بحث

دست اندرکاران و  مشارکتو رشته امتیاز کمتري کسب کرده بود که  مشارکت اعضاء گروه در بازنگري اهداف گروه

   بخصوص فراگیران در تدوین اهداف رشته پیشنهاد می شود. 
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 حوزه مدیریت و سازماندهی -2

 :وضعیت مطلوب مربوط به مدیریت و سازماندهی 

 مرتبه علمی مدیر گروه  - 

 انتخاب با راي اعضاء گروه -

 سال4سابقه کار حداقل -

 تهیه و ابلاغ رسمی برنامه اجرایی و آموزشی بصورت کامل   -

 تهیه جدول درس براي هر نیمسال بطور کامل براي کل دوره و با همکاري اعضاء و ارائه آن به رئیس دانشکده  - 

 نظارت بر فعالیتهاي آموزشی اعضاي گروه بطور کامل و مستمر  - 

 مه ها بطور مستمر و با همکاري اعضاء تجدید نظر در برنا - 

 شرکت منظم و همیشگی در جلسات آموزشی و پژوهشی -

 ابلاغ و پیگیري بخشنامه ها و آئین نامه ها -

 طرح و بررسی مشکلات دانشجویان در گروه و تصمیم گیري  -

 ارزشیابی کار سالانه اعضاي هیئت علمی بصورت ترمی و بازخورد به اعضاء   -

 حضور مرتب در دفتر گروه براساس برنامه ریزي قبلی و حجم کارها  -

 ارتباط مستمر و صمیمی با دانشجویان در راستاي حل مشکلات آنها   -

 بررسی مداوم نیازها و اقدام و پیگیري در راستاي حل آنها  - 
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 (: ارزشیابی حوزه مدیریت و سازماندهی )مدیریت گروه 2جدول شماره 

 ملاك: مدیریت گروه:  1 -2

ف
دی

ر
 

 

ب نشانگر
لو

مط
 

ب
لو

مط
تاً 

سب
ن

 

ب
لو

مط
نا

 

  *  مرتبه علمی مدیر گروه 1

   * حضور در محل گروه 2

تشکیل به موقع کلاس هاي درسی براساس برنامه درسی مدون و  پیگیري 3

 تقویم دانشگاهی
*   

   * انجام مستمر ارزیابی درونی گروه 4

   * دارابودن برنامه مدون جهت مشارکت هیأت علمی در برنامه ریزي آموزشی 5

برقراري نظم و هماهنگی در گروه براي حضور به موقع و کامل هیات علمی  6

 کارکنان در محلو 
*   

  *  تشکیل منظم جلسات شوراي گروه 7

  *  میزان رضایت هیأت علمی از برنامه ها و فعالیت هاي مدیریت گروه 8

   * میزان رضایت دانشجویان از برنامه ها و فعالیت هاي مدیریت گروه 9

 15 :جمع امتیازات 

 

  18  امتیاز ملاك:  

  :امتیاز نشانگرها

  2مطلوب: 

 1نسبتا مطلوب: 

 0نامطلوب:

 15 ( :امتیاز ملاك )وضعیت موجود
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 :ملاک: برنامه توسعه گروه  2- 2 

ف
دی

ر
 

 

ب نشانگر
لو

مط
 

ب
لو

مط
تاً 

سب
ن

 

ب
لو

مط
نا

 

   * برنامه توسعه تحصیلات تکمیلی در گروه 1

   * سال اخیر 5میزان رشد دانشجویان تحصیلات تکمیلی در  2

   * سال اخیر 5رشته ها مبتنی بر نیازهاي منطقه در تاسیس  3

  *  روند توسعه تعداد اعضاي هیأت علمی 4

 *   سال اخیر 5روند تبدیل وضعیت اعضاي هیأت علمی در  5

   * سال آینده 5تدوین برنامه توسعه نیروي انسانی متخصص مورد نیاز گروه در  6

 9 :جمع امتیازات 

 12   امتیاز ملاك:

 :امتیاز نشانگرها 

 2:مطلوب

 1نسبتا مطلوب:  

  0نامطلوب: 

 9 ( :امتیاز ملاك )وضعیت موجود
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 ها و مصوبات گروه نامه ملاک: اجرای آئین:  2-3

ف
دی

ر
 

 

ب نشانگر
لو

مط
 

تاً 
سب

ن
ب

لو
مط

 

ب
لو

مط
نا

 

   * وجود آیین نامه ها و ضوابط مدون در گروه براي دروس و پروژه 1

   * مقررات و آئین نامه هاي آموزشیرعایت  2

   * اجراي آیین نامه ها و مفاد آن توسط مدیر گروه 3

   * رعایت و پایبندي اعضاي هیأت علمی و کارکنان به آیین نامه ها و ضوابط موجود 4

   * :مستندات شرح وظایف هیأت علمی 5

 10 :جمع امتیازات 

 10امتیاز ملاك: 

  :نشانگرهاامتیاز 

 2مطلوب: 

  1نسبتا مطلوب: 

  0نامطلوب:

 10:(امتیاز ملاك )وضعیت موجود
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 ملاک: فعالیتهای برون گروهی اعضا:2-4  

ف
دی

ر
 

 

ب نشانگر
لو

مط
 

ب
لو

مط
تاً 

سب
ن

 

ب
لو

مط
نا

 

تعداد اعضاي هیأت علمی که در مشاوره و راهنمایی پایان نامه ها با سایر  1

 دارند دانشـکده و دانشگاه همکاريگـروه هـاي 
*   

تعداد اعضاي هیأت علمی که در ارائه دروس با سایر دانشکده ها و دانشگاه و  2

 سازمان هاي ذیـربط همکاري دارند
*   

میزان همسویی فعالیت هاي برون گروهی اعضا با رسالت و اهداف گروه و  3

 تخصص آن ها
*   

جلسات مشاوره اي سازمان هاي ذیربط و انجمن تعداد اعضاي گروه که در  4

 ها شرکت می نمایند

 *  

تعداد ساعاتی که اعضاي گروه در سایر دستگاها و سازمان ها به فعالیت  5

 هـاي خـارج از تخصـص خود می پردازند
*   

 9 :جمع امتیازات 

 

  10امتیاز ملاك: 

 2مطلوب: :امتیاز نشانگرها

 1نسبتا مطلوب:

  0نامطلوب:

 9 :(امتیاز ملاك )وضعیت موجود
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 ریزی آموزشی و پژوهش  ملاک: مشارکت اعضای هیأت علمی در برنامه:  5 -2 

ف
دی

ر
 

 

ب نشانگر
لو

مط
 

ب
لو

مط
تاً 

سب
ن

 

ب
لو

مط
نا

 

   * نحوه مشارکت اعضاي هیأت علمی در تنظیم برنامه هاي آموزش 1

تنظیم برنامه هاي آموزشی و سر میزان مشارکت اعضاي هیأت علمی در  2

 فصل دروس
*   

نظارت شوراي گروه برنحوه ارائه دروس و تشکیل منظم کلاس ها و مسائل  3

 آموزشی ترم جاري

 *  

   * معیار هاي کیفیت طرح هاي پژوهشی 4

   * بررسی طرح ها و گزارش آنها در گروه 5

 9 :جمع امتیازات 

 

  10امتیاز ملاك: 

 :امتیاز نشانگرها

 2مطلوب: 

  1نسبتا مطلوب: 

  0نامطلوب:

  9: (متیاز ملاك )وضعیت موجودا
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  :ملاک: منابع مالی مورد استفاده گروه 6- 2

ف
دی

ر
 

 

ب نشانگر
لو

مط
 

ب
لو

مط
تاً 

سب
ن

 

ب
لو

مط
نا

 

  *  تامین بموقع اعتبارات مالی مورد نیاز گروه 1

  *  هزینه کردن در گروهوجود اعتبارات و بودجه جهت  2

 0 :جمع امتیازات 

  4امتیاز ملاك: 

  :امتیاز نشانگرها

  2مطلوب: 

  1نسبتا مطلوب: 

  0امطلوب:ن

 2 ( :متیاز ملاك )وضعیت موجودا

  :وضعیت گروه در حوزه مدیریت و سازماندهی

 64امتیاز حوزه: 

 : مقیاس

  حوزه امتیاز٪ 80کاملا مطلوب: کسب بیش از      •

 متیاز حوزه ا٪ 80٪ 60مطلوب: کسب  •    

  حوزه امتیاز٪ 60نامطلوب: کسب کمترا ز      •

 54  :موجود وضعیت

 :بحث 

مطلوب می باشد. گامهاي اساسی براي کاملا  در حد  %3/84با کسب وضعیت گروه در حوزه مدیریت و سازمان دهی 

 اعضاء استخدام و گزینش جهت سنجی نیاز مشخص برنامه وجودتوسعه اعضاي هیات علمی گروه برداشته شود. 

 توصیه می شود.  تشکیل منظم جلسات شوراي گروهعلمی لازم است.  هیأت
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  :حوزه : برنامه آموزشی -3

 :وضعیت مطلوب این حوزه زمانی است که

  .گروه بعد از نیازسنجی و براساس آخرین دستاوردها و ارزشیابی در هر دوره آموزشی برنامه ریزي می نماید -  

  .مطابقت دارد "برنامه هاي اجرا شده با امکانات و نیروي انسانی گروه کاملا  -

  .شوددر طول ترم حضور و غیاب دانشجویان توسط اساتید انجام و به آموزش گزارش می   -

 .از روشهاي فعال تدریس استفاده شود  -

  .اکثریت دانشجویان در کلاس مشارکت فعال دارند - 

 .باشد16%دانشجویان بالاي  80معدل پایان دوره بیش از   -

  .در مقاطع بالاتر پذیرفته شوند ماماییدانشجویان کارشناسی %20  -

  .مربوطه تهیه و به مدیر گروه ارائه گرددبراي تمام دروس طرح درس توسط مدرسین   -

  .وسایل آموزشی و کمک آموزشی لازم در دانشکده وجود داشته و بطور کامل استفاده گردد - 

 .انواع سوالات تشریحی و تستی در پایان ترم و میان ترم طرح و همچنین ارزشیابی طی دوره انجام گیرد  -

 .کار در انتهاي کارآموزي در عرصه انجام گیرد امتحان عملی و تئوري همراه با گزارش - 

بازخورد کتبی پیشرفت تحصیلی به همراه مشاوره با دانشجو و اطلاع رسانی به خانواده توسط دانشکده انجام   - 

  .گیرد

 .دانشکده داراي کتابخانه با کتب مرجع و تخصصی رشته باشد  -

 .قبول باشد دانشکده داراي قرائت خانه و سالن کنفرانس قابل  -

 .گروه دو کلاس درس اختصاصی داشته باشد - 

  .گروه داراي کامپیوتر با تجهیزات کافی و اختصاصی باشد - 

 .گروه به امکانات تایپ و تکثیر دسترسی کافی داشته باشد -
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  :ملاک: روش تدریس : 1- 3

ف
دی

ر
 

 

ب نشانگر
لو

مط
 

ب
لو

مط
تاً 

سب
ن

 

ب
لو

مط
نا

 

   * محتواي درستناسب روش تدریس با  1

   * استفاده از طرح درس 2

   * تصریح قابلیت هاي مورد انتظار در طرح درس 3

   * حضور فعال دانشجو در کلاس 4

   * میزان شرکت اعضاي هیأت علمی در کارکاه هاي روش تدریس 5

   * میزان توجه استاد به تفاوت هاي فردي دانشجویان 6

   * دانشجو در کلاساهمیت حضور فعال  7

 14 :جمع امتیازات 

 14امتیاز ملاك: 

  :امتیاز نشانگرها

  2مطلوب: 

 1نسبتا مطلوب: 

  0نامطلوب:

 14:( متیاز ملاك )وضعیت موجودا

 

 

 

 

 

 

 

 



28 

 های آموزشی و اهداف آن دوره :ملاک 2- 3

ف
دی

ر
 

 

ب نشانگر
لو

مط
 

تاً 
سب

ن

ب
لو

مط
ب 

لو
مط

نا
 

کفایت برنامه درسی در ایجاد پایه علمی قابل قبول )ارتقاء دانش ( در  1

 دانشجویان 
*   

   * (کفایت برنامه درسی در ارتقاء مهارت ها )قابلیت هاي انجام کار 2

   * کفایت برنامه در ایجاد تعهد، اخلاق حرفه ایی و مسئولیت پذیري 3

 6 :جمع امتیازات 

 

        6    امتیاز ملاك:  :جمع امتیازات

  :امتیاز نشانگرها 

 2مطلوب:

  1نسبتا مطلوب: 

 0نامطلوب:

 6:( امتیاز ملاك )وضعیت موجود

 

 

 

 

 

 

 

 

 



29 

 های تحصیلی با امکانات مادی و نیروی انسانی :ملاک: تناسب رشته 3- 3

ف
دی

ر
 

 

ب نشانگر
لو

مط
 

ب
لو

مط
تاً 

سب
ن

 

ب
لو

مط
نا

 

   * تخصص اعضاي هیأت علمیتناسب رشته هاي تحصیلی گروه با  1

  *  تناسب رشته هاي تحصیلی با تعداد اعضاء هیأت علمی 2

تناسب رشته هاي تحصیلی با بودجه و منابع مالی اختصاص داده شده به  3

 رشته هاي تحصیلی

*   

  *  تناسب رشته هاي تحصیلی با امکانات کارآموزي 4

   * کارآموزي دانشجویانامکانات گروه در ایاب و ذهاب  5

 8 :جمع امتیازات 

 

  10امتیاز ملاك: 

  :امتیاز نشانگرها

 2مطلوب: 

 1نسبتا مطلوب: 

  0نامطلوب:

 8 ( :امتیاز ملاك )وضعیت موجود
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 :ملاک ضرورت بازنگری برنامه درسی 3-4

ف
دی

ر
 

 

ب نشانگر
لو

مط
 

ب
لو

مط
تاً 

سب
ن

 

ب
لو

مط
نا

 

   * تناسب برنامه هاي درسی با نیاز هاي جامعه از نظر دانشجو  1

   * تناسب برنامه هاي درسی با نیاز هاي جامعه از نظر دانش آموختگان 2

   * انطباق دروس با آخرین دستاورد هاي رشته 3

   * توجه اعضاي هیأت علمی به سر فصل هاي مصوب دروس 4

 8 :جمع امتیازات 

 

  8امتیاز ملاك: 

  :امتیاز نشانگرها

  2مطلوب: 

  1سبتا مطلوب: ن

  0نامطلوب:

 8:(امتیاز ملاك )وضعیت موجود
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  های درسی ملاک: انعطاف پذیری برنامه: 3-5

ف
دی

ر
 

 

ب نشانگر
لو

مط
 

ب
لو

مط
تاً 

سب
ن

 

ب
لو

مط
نا

 

   * دروس اختیاري اخذ شده توسط دانشجویان 1

   * هاي درسی هر رشته متناسب عمودي و افقی میان برنامهمیزان ارتباط  2

   * آرایش ترمی دروس 3

   * میزان توجه وضعیت تحصیلی فردي در ارائه واحدهاي درسی 4

 8 :جمع امتیازات 

 

 8امتیاز ملاك: 

  :امتیاز نشانگرها

 2مطلوب: 

  1سبتا مطلوب: ن

  0نامطلوب:

 8( :امتیاز ملاك )وضعیت موجود
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 ملاک: فعالیتهای فوق برنامه:  6 -3

ف
دی

ر
 

 

ب نشانگر
لو

مط
 

ب
لو

مط
تاً 

سب
ن

 

ب
لو

مط
نا

 

   * میزان توجه به مسائل اجتماعی و معنوي در محتوي 1

  *  هاي فوق برنامه هاي درسی برنامه همسو بودن فعالیتهاي فوق برنامه با برنامه 2

  *  تنوع فعالیتهاي فوق برنامه 3

   * امکانات و تسهیلات جهت اجراي فعالیتهاي فوق برنامه 4

   * همسو بودن فعالیتهاي فوق برنامه با تثبیت و ارتقائ جایگاه رشته 5

 8  :جمع امتیازات 

 

 10ملاك: امتیاز 

 2:مطلوب :امتیاز نشانگرها

  1نسبتا مطلوب: 

 0امطلوب:ن

 8): متیاز ملاك )وضعیت موجودا
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 : وضعیت گروه در حوزه برنامه آموزشی

 56متیاز حوزه:ا

 مقیاس 

 حوزه امتیاز٪ 80کاملا مطلوب: کسب بیش از  •    

 هحوز امتیاز٪ 80٪ 60مطلوب: کسب     •

 حوزه امتیاز٪ 60نامطلوب: کسب کمترا ز  •   

 52 :موجود وضعیت 

 : بحث 

تناسب پیشنهاد می شود به  مطلوب می باشد .کاملا در حد  %8/92با کسب وضعیت گروه در حوزه برنامه آموزشی 

 امکانات کارآموزي ساز و کار مناسب براي بهبود و افزایش  افزایش یابد. رشته هاي تحصیلی تعداد اعضاء هیأت علمی

 در فیلد زایمان و زنان صورت گیرد.
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 : حوزه: هیأت علمی -4

 : شانگرهای مطلوب اعضاء هیئت علمین

 مرتبط با رشته تحصیلی دانشجویان می باشد  "ترکیب اعضاء هیات علمی از نظر تعداد رشته تحصیلی آنها کاملا- 

 نسبت و تعداد هیات علمی در دوره کارآموزي متناسب باشد  -

 نفر دانشجو یک نفر 6- 8تعداد هیات علمی موردلزوم به ازاء هر  -

 حداقل دو نفر استادیار در ترکیب اعضاي هیئت علمی باشد  -

 همه اعضاي هیئت علمی رسمی آزمایشی یا قطعی باشند -

 ساعت در ماه در واحد آموزشی حضور داشته باشند  160اعضاي هیئت علمی  -

 تعداد واحدهاي ارائه شده در هر ترم بیش از موظفی هیئت علمی نباشد  -

 %باشد 30%و در پژوهش  70میزان مسئولیت اعضاي هیئت علمی در امر آموزش  -

 سالی دو مورد یا بیشتر ارائه مقاله و فعالیت علمی داشته باشد  -

 بیش از دو بار در سال در کنگره هاي داخلی و خارجی و کارگاههاي آموزشی شرکت نماید  -

 بیشتر از دو مورد در سال طرح پژوهشی و یا راهنماي آنها را بعهده داشته باشد -

 سال باشد  15الی  10ل و بین سا 15سابقه اعضاي گروه ترکیبی از بالاي  -

 در سطح وزارتخانه داراي مشاغل اجرایی باشد -

 بیش از هشت ساعت در ماه با دانشجو مشاوره نماید  -

 %با سایر گروههاي دانشکده ها و دانشگاهها ارتباط داشته باشد 10بیش از  -
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 ملاک: ترکیب اعضای هیأت علمی 1-4

ف
دی

ر
 

 

ب نشانگر
لو

مط
 

ب
لو

مط
تاً 

سب
ن

 

ب
لو

مط
نا

 

 *   ترکیب اعضاي هیأت علمی گروه از نظر مرتبه علمی 1

 *   ترکیب اعضاي هیأت علمی گروه از نظر مدرك 2

  *  نسبت اعضاي هیأت علمی تمام وقت به پاره وقت 3

   * تناسب هیأت علمی با رشته هاي تحصیلی و دوره هاي تحصیلی 4

   * (...و  استقبال گروه از اعضاي هیأت علمی مدعو) برترمیزان استفاده و  5

   * وضعیت اشتغال اعضاي هیأت علمی گروه 6

 7  :جمع امتیازات 

 12امتیاز ملاک :     

  :نشانگرهاامتیاز 

 2مطلوب:

 1نسبتا مطلوب: 

  0:امطلوبن

 7 ( :ملاك )وضعیت موجود امتیاز
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 آموزشی اعضای هیات علمیملاک: فعالیتهای :2-4

ف
دی

ر
 

 

ب نشانگر
لو

مط
 

ب
لو

مط
تاً 

سب
ن

 

ب
لو

مط
نا

 

  *  تعداد واحد هاي تدریس شده اعضاي هیأت علمی در هر ترم بطور متوسط 1

   * تناسب واحدهاي تدریس شده اعضاي هیأت علمی بر اساس تخصص 2

   * هدایت پروژه هاي دانشجویی توسط اساتید راهنما 3

   * سال اخیر 2گذرانده شده هیأت علمی در  تعداد کارگاه هايمتوسط  4

تناسب واحدهاي تدریس شده اعضاي هیأت علمی با مسئو لیتهاي غیر  5

 آموزشی آنها

*   

 9  :جمع امتیازات 

 

 10امتیاز ملاك: 

 : امتیاز نشانگرها 

 2مطلوب: 

  1نسبتا مطلوب:

  0امطلوب:ن

 9 ( :امتیاز ملاك )وضعیت موجود
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  ملاک: ویژگیهای اعضای هیأت علمی و روند ارتقاء:  3 -4

ف
دی

ر
 

 

ب نشانگر
لو

مط
 

ب
لو

مط
تاً 

سب
ن

 

ب
لو

مط
نا

 

   * سن اعضاي هیأت علمی 1

  *  وضعیت استخدامی اعضاي هیأت علمی 2

 *   رتبه علمی اعضاي هیأت علمی 3

   * ارتقاء اعضاي هیأت علمی 4

   * ترفیع اعضاي هیأت علمی 5

 7  :جمع امتیازات 

 

  10امتیاز ملاك: 

  :امتیاز نشانگرها

  2مطلوب: 

  1نسبتا مطلوب:

 0نامطلوب:

 7 :  )امتیاز ملاك )وضعیت موجود
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 ملاک: فعالیت اجرایی اعضا هیأت علمی:  4-4

ف
دی

ر
 

 

ب نشانگر
لو

مط
 

ب
لو

مط
تاً 

سب
ن

 

ب
لو

مط
نا

 

   * سال اخیر 5داخل دانشگاه در میزان عضویت در مسوولیتهاي مدیریتی  1

   * میزان عضویت در شورا هاي خارج از گروه در سطح دانشکده و دانشگاه  2

   * همکاري در فعالیت هاي اجرایی در خارج از دانشگاه  3

 6  :جمع امتیازات 

 :6امتیاز ملاك

  :امتیاز نشانگرها 

  2مطلوب: 

 1نسبتا مطلوب:

 0نامطلوب:

 6 ( :ملاك )وضعیت موجودمتیاز ا

 :وضعیت گروه در حوزه هیأت علمی

 38امتیاز حوزه:  

 :مقیاس

 حوزه امتیاز٪ 80کاملا مطلوب: کسب بیش از   •  

 حوزه امتیاز٪ 80٪ 60مطلوب: کسب  •  

 حوزه امتیاز٪ 60نامطلوب: کسب کمتراز  •   

 29  :موجود وضعیت 

 :بحث

اکثریت   از امتیاز حوزه در حد مطلوب می باشد. %3/76وضعیت گروه مامایی در حوزه هیات علمی با توجه به کسب 

 اعضاي هیات علمی گروه مربی هیات علمی می باشد که بهتر است به مرتبه استادیاري ارتقاء یابند. 
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 : حوزه : دانشجویان -5

 :   مامایین کارشناسی نشانگرهای مطلوب وضعیت دانشجویا

 سال باشد  20الی  18متوسط سن دانشجویان براي شروع به تحصیل  -

 %بومی باشد 70توزیع جغرافیایی بیش از  -

 باشد  17%بالاي  100پیشرفت تحصیلی دانشجویان برحسب نمره معدل تئوري  -

 %نمره کتبی و عملی باشد  80پیشرفت تحصیلی کارآموزان برحسب  -

 %دانشجویان به استاد دسترسی داشته باشد 90 بیش از -

 درصد باشد  10نسبت دانشجویان ترك تحصیل و تغییر رشته داده کمتر از -

 نظر دانشجویان در مورد امکانات و فضاي آموزشی دانشجویان مطلوب باشد -

 دانشجویان در طرح هاي تحقیقاتی با گروه مشارکت نمایند  -

 عمومی زیاد باشد  ماماییت به رشته علاقه مندي دانشجویان نسب -

 نظر دانشجویان در باره راهنمایی اساتید گروه در انواع مشاوره ها خوب باشد -

 نظر دانشجویان در باره چگونگی تدریس اساتید گروه عالی باشد  -

 نظر دانشجویان درباره چگونگی آموزش در واحد عملی عالی باشد -

 چگونگی ارزشیابی از طریق اساتید گروه عالی باشدنظر دانشجویان درباره  -

 نظر دانشجویان در رابطه با استفاده از امکانات رفاهی خوب باشد  -
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  ملاک: پذیرش و پیشرفت تحصیلی دانشجویان: 5-1  

ف
دی

ر
 

 

ب نشانگر
لو

مط
 

ب
لو

مط
تاً 

سب
ن

 

ب
لو

مط
نا

 

   * وجود برنامه و سیاست هاي انتخاب و پذیرش دانشجو 1

  *  میزان دانشجویان استعداد هاي درخشان گروه به نسبت کل دانشجویان  2

   * تناسب تعداد پذیرفته شدگان با امکانات و تجهیزات آموزشی 3

 *   میانگین معدل دانشجویان گروه 4

اخراجی به کل دانشجویان در هر مقطع  -انصرافی -نسبت دانشجویان مشروطی 5

 تحصیلی 

*   

 7  :جمع امتیازات 

 

 10 امتیاز ملاك:  -

  :امتیاز نشانگرها 

  2طلوب: م

 1نسبتا مطلوب: 

 0نامطلوب:

 7 : )امتیاز ملاك )وضعیت موجود
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 علمیملاک: تعامل دانشجویان با اعضای هیأت : 5-2 

ف
دی

ر
 

 

ب نشانگر
لو

مط
 

ب
لو

مط
تاً 

سب
ن

 

ب
لو

مط
نا

 

   * اختصاص زمان مشخص براي مشاوره و راهنمایی توسط اساتید در برنامه هفتگی 1

  *  امکان دسترسی دانشجویان به اساتید در زمان هاي اعلام شده 2

رضایت دانشجویان از میزان و نحوه راهنمایی و مشاوره آموزشی اعضاي هیأت  3

 علمی

*   

   * توجه هیأت علمی به ساعات ملاقات با دانشجویان در دفتر کار 4

   * میزان مراجعه دانشجویان در تکالیف پژوهشی 5

   * ... میزان مراجعه دانشجویان به اعضاي هیات علمی در مسایل درسی, آموزشی و 6

 11  :جمع امتیازات 

 

 12امتیاز ملاك: 

  :نشانگرهاامتیاز 

 2مطلوب: 

 1سبتا مطلوب: ن

 0امطلوب:ن

 11:)امتیاز ملاك )وضعیت موجود
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 ملاک: علاقه و آگاهی دانشجویان به رشته تحصیلی و بازار کار: 3-5 

ف
دی

ر
 

 

ب نشانگر
لو

مط
 

ب
لو

مط
تاً 

سب
ن

 

ب
لو

مط
نا

 

   * معرفی رشته تحصیلی به دانشجویان جدیدالورود  1

   * بررسی علاقه دانشجویان به رشته تحصیلی 2

   * آگاهی دانشجویان از رشته تحصیلی و بازار کار  3

   * آگاهی دانشجویان از ادامه تحصیل در رشته تحصیلی  4

 8  :جمع امتیازات 

 8امتیاز ملاك: 

  :امتیاز نشانگرها

 2مطلوب: 

 1سبتا مطلوب: ن

 0نامطلوب:

 8:(امتیاز ملاك )وضعیت موجود
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  :ملاک: نظر دانشجویان درباره گروه : 5-4 

ف
دی

ر
 

 

ب نشانگر
لو

مط
 

ب
لو

مط
تاً 

سب
ن

 

ب
لو

مط
نا

 

   * میزان رضایت دانشجویان از مدیریت گروه 1

  *  میزان رضایت دانشجویان از برنامه ریزي درسی گروه  2

  *  رضایت دانشجویان از راهبردهاي یاددهی/ یادگیريمیزان  3

  *  میزان رضایت دانشجویان از امکانات و تجهیزات آموزشی 4

   * میزان رضایت دانشجویان از امکانات رفاهی دانشجویان 5

   * پروژه هامیزان رضایت دانشجویان از  6

   * رضایت دانشجویان از میزان و نحوه راهنمایی و مشاوره اعضاي هیأت علمی 7

 11  :جمع امتیازات 

  14امتیاز ملاك: 

  :امتیاز نشانگرها

 2:مطلوب

  1مطلوب:  نسبتا 

  0نامطلوب:

 11( :امتیاز ملاك )وضعیت موجود
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 : وضعیت گروه در حوزه دانشجویان

 44متیاز حوزه: ا

 مقیاس

 حوزه امتیاز٪ 80کاملا مطلوب: کسب بیش از  •   

 حوزه امتیاز٪ 80٪ 60مطلوب: کسب     •

 حوزه امتیاز٪ 60نامطلوب: کسب کمتراز  •   

 37  :موجود وضعیت 

 : بحث

در مطلوب می باشد. نوصیه می شود کاملا از امتیاز حوزه در حد  %09/84وضعیت گروه در حوزه دانشجویان با کسب 

 برنامه ریزي درسی و روشهاي یادگیري و یاددهی از نظرات دانشجویان نیز استفاده و در صورت نیاز بکار گرفته شود.

 دارند که باید عوامل زمینه ساز بررسی، مشخص و رفع شوند. 16اکثریت دانشجویان معدل زیر 
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 : آموزشیمنابع  حوزه:6-

 لاک: فضای آموزشی و اداری گروه: م1 -6  

ف
دی

ر
 

 

ب نشانگر
لو

مط
 

ب
لو

مط
تاً 

سب
ن

 

ب
لو

مط
نا

 

   *  تناسب فضاي آموزشی) کلاس( با رشته تحصیلی 1

   * استفاده بهینه از فضاي هاي آموزشی موجود توسط گروه 2

  *   تناسب فضاي اداري با نیاز ها و فعالیت هاي گروه 3

   * استفاده بهینه از فضاهاي اداري موجود در گروه 4

  *  تناسب فضاي آموزشی ) سالن کنفرانس ، سالن امتحانات 5

 8 : جمع امتیازات 

  10امتیاز ملاك:  

  :امتیاز نشانگرها

  2مطلوب: 

  1نسبتا مطلوب: 

  0نامطلوب:

 8 ( :امتیاز ملاك )وضعیت موجود
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 کتابخانه و سیستم اطلاع رسانیملاک: : 6-2

ف
دی

ر
 

 

ب نشانگر
لو

مط
 

ب
لو

مط
تاً 

سب
ن

 

ب
لو

مط
نا

 

   * تناسب فضاي کتابخانه با تعداد دانشجویان 1

   * (تناسب کتاب هاي کتابخانه با نیاز هاي دانشجویان )کتاب هاي مرجع و روزآمد 2

   * تناسب مجلات علمی داخلی و خارجی با نیاز گروه 3

   * استفاده از سیستم کتابخانه باز 4

   * ساعات کار کتابخانه و مرکز اطلاع رسانی 5

   * ارائه امکانات پشتیبانی کتابخانه )تایپ و تکثیر( 6

 12 جمع امتیازات 

 

 12امتیاز ملاك:

  :امتیاز نشانگرها

 2مطلوب: 

  1نسبتا مطلوب: 

  0نامطلوب:

 12( :امتیاز ملاك )وضعیت موجود
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 ای امکانات و خدمات رایانهملاک: :  3 -6 

ف
دی

ر
 

 

ب نشانگر
لو

مط
 

ب
لو

مط
تاً 

سب
ن

 

ب
لو

مط
نا

 

   * تناسب امکانات و خدمات رایانه اي با نیاز هاي گروه 1

   * استفاده اعضاي هیأت علمی و دانشجویان از امکانات و خدمات رایانه اي 2

   * وجود متخصص و مسئول کامپیوتر در سایت 3

   * دسترسی به اینترنت و شبکه هاي اطلاع رسانی 4

   * تناسب فضاي سایت کامپیوتري با تعداد دانشجویان 5

   * دسترسی به اینترنت وایرلس 6

 12 جمع امتیازات 

 

  12امتیاز ملاك: 

  :امتیاز نشانگرها

  2مطلوب: 

  1سبتا مطلوب: ن

  0نامطلوب:

 12 ( :امتیاز ملاك )وضعیت موجود
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  ملاک: وسایل کمک آموزشی  6-4

ف
دی

ر
 

 

ب نشانگر
لو

مط
 

ب
لو

مط
تاً 

سب
ن

 

ب
لو

مط
نا

 

   * فراهم سازي به موقع وسایل کمک آموزشی 1

   * تناسب وسائل آموزشی با نیاز هاي گروه 2

   * به روز بودن وسایل آموزشی گروه 3

   * وجود برنامه مدون براي استفاده از وسائل آموزشی 4

   * امکانات گروه براي انتشار نتایج پژوهشی 5

 10 جمع امتیازات 

 10امتیاز ملاك: 

  :امتیاز نشانگرها 

 2مطلوب: 

  1سبتا مطلوب: ن

  0امطلوب:ن

 10 :(امتیاز ملاك )وضعیت موجود
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 :ملاک: استفاده از منابع و وسایل آموزشی 6-5

ف
دی

ر
 

 

ب نشانگر
لو

مط
 

ب
لو

مط
تاً 

سب
ن

 

ب
لو

مط
نا

 

   * استفاده هیأت علمی از منابع و وسایل کمک آموزشی 1

   * آماده بکاربودن وسایل آموزشی و کمک آموزشی 2

 *   هاي آموزشی CD استفاده از امکانات اینترنت ، کامپیوتر و 3

   * استفاده از کتابخانه 4

   * رضایت دانشجویان در استفاده از وسایل کمک آموزشی 5

 9 جمع امتیازات 

 10امتیاز ملاك: 

 :امتیاز نشانگرها 

 2مطلوب: 

  1سبتا مطلوب: ن

  0نامطلوب : 

 9 :)متیاز ملاك )وضعیت موجودا

 : وضعیت گروه در حوزه منابع آموزشی

 54متیاز حوزه: ا

  حوزه امتیاز٪ 80کاملا مطلوب: کسب بیش از   •    

 حوزه امتیاز٪ 80٪ 60مطلوب: کسب      • 

  حوزه امتیاز٪ 60نامطلوب: کسب کمتراز  •     

 50 :موجود وضعیت

 :بحث

امتیاز حوزه در حد کاملا مطلوب می باشد. وضعیت  %4/94وضعیت گروه در حوزه منابع آموزشی با کسب امتیاز 

دانشجویان ساعات کمتري را براي استفاده از گروه از نظر تناسب فیزیکی فضاي اتاق اساتید در سطح نامطلوب یود.  

 سایت کامپیوتري سپري می کنند.
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 :حوزه: پژوهش

  ملاک: فعالیتهای پژوهشی اعضای هیات علمی: 7-1

ف
دی

ر
 

 

ب نشانگر
لو

مط
 

ب
لو

مط
تاً 

سب
ن

 

ب
لو

مط
نا

 

   * سال گذشته در گروه 2سرانه تعداد طر ح هاي پژوهشی پایان یافته در  1

 3متوسط تعداد کتاب منتشر شده توسط عضو هیأت علمی ) تألیف و ترجمه( در  2

 سال گذشته

  * 

تعداد مقالات چاپ شده اعضاء در مجلات معتبرعلمی/پژوهشی )داخلی و  3

 سال گذشته 3خارجی( در 

*   

   * سال گذشته 2تعداد مقالات ارائه شده در مجامع علمی داخلی و خارجی در  4

   * سرانه تعداد داوري مقالات و کتاب توسط اعضاي هیأت علمی 5

سال  3عضویت در هیأت هاي اجرایی و علمی سمینار ها و کنفرانس ها از  6

 گذشته

*   

 11 امتیازاتجمع  

 

 12امتیاز ملاك:

 :امتیاز نشانگرها 

 2مطلوب: 

 1نسبتا مطلوب:  

 0: نامطلوب

 11 (:امتیاز ملاك )وضعیت موجود
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 ملاک: فرصتهای مطالعاتی اعضای هیات علمی: 7-2 

ف
دی

ر
 

 

ب نشانگر
لو

مط
 

ب
لو

مط
تاً 

سب
ن

 

ب
لو

مط
نا

 

استفاده کردهاند به کل نسبت اعضاي هیأت علمی که از فرصتهاي مطالعاتی  1

 گروه در سه سال گذشته اعضاي هیأت

  * 

 *   وجود ساز و کار مدون درخصوص استفاده از نتایج فرصتهاي مطالعاتی 2

 0 جمع امتیازات 

 4امتیاز ملاك: 

  :امتیاز نشانگرها

 2مطلوب: 

 1نسبتا مطلوب: 

 0نامطلوب: 

 صفر(:امتیاز ملاك )وضعیت موجود

 :در حوزه پژوهشوضعیت گروه 

 16متیاز حوزه: ا

 :مقیاس 

  حوزه امتیاز٪ 80کاملا مطلوب: کسب بیش از  •   

 حوزه امتیاز٪ 80٪ 60مطلوب: کسب  •    

  حوزه امتیاز٪ 60نامطلوب: کسب کمترا ز  •   

 11  :موجودوضیعت 

 :بحث

از امتیاز حوزه مطلوب می باشد. پیشنهاد می شود فرصتهاي  %75/68وضعیت گروه در حوزه پژوهش با کسب امتیاز 

 اساتید براي تالیف و ترجمه کتاب اهتمام ورزند.مطالعاتی براي اساتید در نظر گرفته شود. 
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 :حوزه: سنجش و ارزشیابی -8

 ملاک: ارزشیابی پیشرفت تحصیلی دانشجویان: 8-1: 

ف
دی

ر
 

 

ب نشانگر
لو

مط
 

ب
لو

مط
تاً 

سب
ن

 

ب
لو

مط
نا

 

   * دارا بودن برنامه مشخص براي فرایند ارزشیابی دانشجویان 1

   * انجام ارزشیابی تشخیصی )اولیه( در شروع درس 2

   * انجام ارزشیابی تکوینی با هدف شناسایی مشکلات درسی دانشجویان 3

  *  انجام ارزشیابی پایانی بر اساس آزمون هاي استاندارد 4

   * گذراندن کارگاه سنجش و ارزشیابی توسط اعضاي هیأت علمی  5

 9 جمع امتیازات 

 10امتیاز ملاك: 

 :امتیاز نشانگرها 

 2مطلوب: 

 1نسبتا مطلوب:

 0امطلوب:ن

 9 (:امتیاز ملاك )وضعیت موجود
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  ملاک: بازخورد نتایج پیشرفت تحصیلی دانشجویان: 8-2

ف
دی

ر
 

 

ب نشانگر
لو

مط
 

ب
لو

مط
تاً 

سب
ن

 

ب
لو

مط
نا

 

   * وجود مستندات ارزشیابی کلاس هاي درسی اعضاي هیأت علمی 1

  *  ساز و کار بررسی نتایج ارزشیابی هیأت علمی و تنظیم گزارش 2

  *  ساز و کار بررسی نتایج ارزشیابی دانشجویان 3

   * ارزشیابی آنانوجود ساز و کار تشویق و .... هیأت علمی بر اساس نتایج  4

 6 جمع امتیازات 

 8امتیاز ملاك: 

  :امتیاز نشانگرها

  2طلوب: م

  1سبتا مطلوب: ن

 0نامطلوب: 

 6 ( :امتیاز ملاك )وضعیت موجود

  :وضعیت گروه در حوزه سنجش و ارزشیابی 

 18امتیاز حوزه: 

  :مقیاس

  حوزه امتیاز٪ 80کاملا مطلوب: کسب بیش از •   

  حوزه امتیاز٪ 80٪ 60مطلوب: کسب  •  

 حوزه امتیاز٪ 60نامطلوب: کسب کمترا ز  •  

 16  :موجود وضعیت

 :بحث

مطلوب می باشد. لازم است کاملا امتیاز حوزه با در حد  %33/83کسب  سنجش و ارزشیابیوضعیت گروه در حوزه 

 توسط اساتید توسط مدیر گروه بررسی و ثبت شود. ساز و کار بررسی نتایج ارزشیابی هیأت علمی و تنظیم گزارش

 سوالات آزمونها با ملاکهاي استاندارد طراحی گردد. 
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 :حوزه: دانش آموختگان یا فارغ التحصیلان -9.

 .%دانش آموختگان علاقمند به کار فرصت شغلی وجود داشته باشد 70%تا 50براي  - 

 .آینده آن داشته باشنددانشجویان شناخت کافی از رشته تحصیلی و   -

 .تعداد دانش آموختگان بیکار کمتر از نرخ بیکاري در کشور باشد - 

 .درصد دانش آموختگان پذیرفته شده در مقاطع بالاتر کمتر از میانگین کشوري نباشد -

 .فرایند ارتباطی مشخصی بین دانش آموختگان با گروه وجود داشته باشد  -

  دانش آموختگانلاک: ادامه تحصیل م 9-1

ف
دی

ر
 

 

ب نشانگر
لو

مط
 

ب
لو

مط
تاً 

سب
ن

 

ب
لو

مط
نا

 

 *   نسبت دانشجویانی که به مقطع تحصیلی بالاتر راه مییابند 1

نسبت ادامه تحصیل دانش آموختگان در رشته تحصیلی خود به کل دانش  2

 آموختگان

*   

  *  وجود ساز وکاري براي ادامه تحصیل دانش آموختگان 3

 3 امتیازاتجمع  

 

 6امتیاز ملاك: 

  :امتیاز نشانگرها 

  2مطلوب: 

  1نسبتا مطلوب: 

  0نامطلوب: 

 3( :متیاز ملاك )وضعیت موجودا
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 ملاک: سرنوشت شغلی دانش آموختگان:  9-2

ف
دی

ر
 

 

ب نشانگر
لو

مط
 

ب
لو

مط
تاً 

سب
ن

 

ب
لو

مط
نا

 

   * نسبت دانش آموختگان شاغل به بیکار 1

   * برایدانش آموختگانکارآفرینی  2

نسبت دانش آموختگان شاغلی که شغل آنان مرتبط با رشته تحصیلی آنها می  3

 باشد

*   

 6 جمع امتیازات 

 

  6امتیاز ملاك:  

  :امتیاز نشانگرها

  2مطلوب: 

  1نسبتا مطلوب: 

  0نامطلوب:

 6( :امتیاز ملاك )وضعیت موجود
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 آموختگان با گروه بعد از اتمام تحصیلملاک: ارتباط دانش :9-3

ف
دی

ر
 

 

ب نشانگر
لو

مط
 

ب
لو

مط
تاً 

سب
ن

 

ب
لو

مط
نا

 

  *  وجود ساز وکار مدون در خصوص ادامه تحصیل دانش آموختگان در گروه 1

  *  کسب راهنمایی از گروه توسط دانش آموختگان 2

 *   علاقه مندي دانش آموختگان براي ارتباط با گروه 3

 *   الزامات و مشوق هاي تدارك دیده شده گروه براي ارتباط با دانش آموختگان 4

 *   همایش سالانه فارغ التحصیلان 5

 4 جمع امتیازات 

 10امتیاز ملاك: 

  :امتیاز نشانگرها 

  2مطلوب: 

  1سبتا مطلوب: ن

  0نامطلوب: 

 4 :)امتیاز ملاك )وضعیت موجود
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 های آموزشی و درسی نظرات دانش آموختگان درباره برنامهملاک: :  9-4

ف
دی

ر
 

 

ب نشانگر
لو

مط
 

ب
لو

مط
تاً 

سب
ن

 

ب
لو

مط
نا

 

   * رضایت ار دروس عمومی دانش آموختگان در گروه 1

   * رضایت از دروس پایه 2

   * رضایت از دروس اختصاصی 3

   * رضایت از پروژه 4

  *  رضایت از کارآموزي 5

   * مرتبط بودن و لازم بودن واحدهاي اختصاصی از نظر دانش آموختگان  6

   * میزان مرتبط بودن و لازم بودن واحدهاي اختصاصی از نظر دانش آموختگان  7

  *  میزان مفید بودن نحوه ارائه کارآموزیاز نظر دانش آموختگان  8

 14 جمع امتیازات 

 16امتیاز ملاك: 

 :نشانگرهاامتیاز 

  2مطلوب: 

  1نسبتا مطلوب: 

  0 امطلوب:ن

 14(:امتیاز ملاك )وضعیت موجود
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 :وضعیت گروه در حوزه دانش آموختگان 

 38امتیاز حوزه: 

 :مقیاس

  حوزه امتیاز٪ 80کاملا مطلوب: کسب بیش از  •  

  حوزه امتیاز٪ 80٪ 60مطلوب: کسب  •  

 حوزه امتیاز٪ 60نامطلوب: کسب کمترا ز  •  

 27:موجود وضعیت 

 :بحث 

 دانش کانوناز امتیاز حوزه در حد مطلوب می باشد.  %71وضعیت گروه در حوزه دانش آموختگان با کسب 

 جهت دانش آموختگان از بازخوردي ، ندارد وجود آنان با ارتباط جهت اي برنامه و است نگردیده تشکیل آموختگان

 تشکیل با است امید .است نگردیده مشخص آموختگان دانش هاي نیاز و است نشده انجام آموزشی برنامه بازنگري

 هاي برنامه و بازنگري ریزي برنامه جهت انان پیشنهادات و نظرات از تحصیل از فراغت بعداز آموختگان دانش کانون

در نظر دانش آموختگان وضعیت کاراموزیها رضایت بخش نبوده و لازم است سازو کارهاي شود.  استفاده آموزشی

 دانش کانون سازي فعال و تشکیلمناسبی جهت برقراري و حفظ ارتباط دانش آموختگان با اعضاي گروه ایجاد شود. 

 برنامه بازنگري جهت انآموختگ از دانش بازخوردي گرفتن جهت آنان با ارتباط جهت اي برنامه ایجاد و آموختگان

 آموختگان انجام شود. دانش آموزشی هاي نیاز و تعیین  آموزشی
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 : بحث و نتیجه گیری کلی

وضعیت گروه مامایی در حوزه رسالت ، مدیریت و سازمان دهی،  دانشجویان و سنجش و ارزیابی، برنامه آموزشی ، 

منابع آموزشی در حد کاملا مطلوب می باشد. وضعیت گروه در حوزه هیات علمی، دانش اموختگان و پژوهش در حد 

 مطلوب می باشد. 

می، محدودیت فضاي فیزیکی، فرصت مطالعاتی و کمبود فیلد وضعیت گروه در زمینه هایی مانند جذب هیات عل

کارآموزي بالینی و ارتباط با دانش آموختگان در حیطه اختیارات گروه نبوده و حمایت دانشکده و مسولین دانشگاه را 

 می طلبد. 

 :پیشنهادات یا برنامه آتی گروه از بعد زمانی

 بازنگري اهداف رشت با مشارکت دانش آموخته ها -

 راه اندازي فیلدهاي کارآموزي جدید -

 :پیشنهادات یا برنامه آتی گروه از بعد مرجع اقدام کننده

 :در سطح گروه 

 گروه دست اندرکاران و بخصوص فراگیران در تدوین اهداف مشارکت -

 . ها فعالیت سازماندهی و ریزي برنامه در استقلال -

 .اجراي آئین نامه هاي داخلی -

 . براي ارتباطات درون و برون برنامه اي برنامه مشخص وجود -

 ایجاد راهکارهاي مدون جهت ارتقاء تعداد مقالات و کتب چاپ شده اعضاء هیات علمی گروه -

 :در سطح دانشکده .

 یادگیري -ارتقاء راهبردهاي یاددهی جهت مدون برنامه وجود •

 .علمی هیأت اعضاء استخدام و گزینش جهت سنجی نیاز مشخص برنامه وجود •

 ایجاد تجهیزات بالینی موثر در آموزش . •

 جهت آموزش هاي پیش بالینی skill labاستفاده بهینه از امکانات  •

 راهکارهاي ایجاد انگیزش در دانشجو براي پیشرفت تحصیلی •

 ارزشیابی پایانی بر اساس ازمونهاي استاندارد •

 برقراري و حفظ ارتباط با دانش اموختگان •

 :در سطح دانشگاه
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 . بالینی و پایه علوم تناسب و پیوستگی •

 . تکمیلی تحصیلات هاي دوره تشکیل •

 رفاهی امکانات به دسترسی میزان در ظرفیت افزایش •

 .بخش مامایی–بخش بخصوص بخشهاي اصلی مانند بخش زایمان  در آموزش مخصوص اتاق ایجاد •

 . منابع سازي بهینه و تأمین مشی خط و برنامه ایجاد •

 کشوري با موضوع مامایی هايسمینار برگزاري •
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  پرسشنامه های حوزه رسالت و اهداف آموزشی

 : ملاک رسالت و اهداف گروه 1-1پرسشنامه 

 نشانگر ردیف

 : وجود سند رسالت و اهداف کلی گروه 1

 )استفاده قرار می گیرد.)مطلوبرسالت و اهداف کلی گروه موجود است وتوسط اعضاي گروه مورد توجه و 

 (رسالت و اهداف کلی گروه موجود است.)نسبتاً مطلوب
 (رسالت و اهداف کلی گروه موجود نیست.)نامطلوب

 :وجود سند رسالت و اهداف رشته درگروه 2
رسالت و اهداف رشته در گروه موجود است وتوسط اعضاي گروه مورد توجه و استفاده قرار می 

 (گیرد.)مطلوب
 (سالت و اهداف رشته در گروه موجود است.)نسبتاً مطلوبر

 (رسالت و اهداف رشته در گروه موجود نیست.)نامطلوب

 اهداف گروه به تفکیک اهداف کلی و اختصاصی 3

 اهداف رشته به تفکیک کلی و اختصاصی در گروه موجود است وتوسط اعضاي گروه مورد استفاده قرار می

 گیرد. )مطلوب(
 (اهداف رشته به تفکیک کلی و اختصاصی در گروه موجود است.)نسبتاً مطلوب

 (اهداف رشته به تفکیک کلی و اختصاصی در گروه موجود نیست.)نامطلوب

 مشارکت اعضاء گروه در تدوین اهداف گروه و رشته 4

 (د. )مطلوبتمام اعضاي هیات علمی در تدوین اهداف گروه و رشته، حضور فعال دارن
 (تدوین اهداف گروه و رشته با حضور اکثریت اعضاي هیات علمی صورت میگیرد . )نسبتاً مطلوب

 (تدوین اهداف گروه و رشته با حضور تعداد اندکیی از اعضاي هیات علمی صورت میگیرد. )نامطلوب

 اطلاع اعضاء گروه از رسالت و اهداف گروه 5

 (رسالت و اهداف گروه مطلع هستند. )مطلوبتمام اعضاي هیات علمیاز 

 )اکثریت اعضاي هیات علمیاز رسالت و اهداف گروه مطلع هستند . )نسبتاً مطلوب

 (تعداد اندکی از اعضاي هیات علمی از رسالت و اهداف گروه مطلع هستند. )نامطلوب

 آشنایی دانشجویان با اهداف گروه 6

 (ف گروه مطلع می شوند. )مطلوبدانشجویان در بدو وروداز رسالت و اهدا

 (دانشجویان در طول دورهاز رسالت و اهداف گروه مطلع می شوند. )نسبتاً مطلوب

 (اطلاع رسانیاز رسالت و اهداف گروه براي دانشجویان صورت نمی گیرد. )نامطلوب

 :وجود راهنمای آموزش برای هر مقطع و رشته تحصیلی در گروه 7

 (آموزشی براي هر یک از مقاطع در دسترس دانشجویان است.)مطلوبکتابچه راهنماي 
 (کتابچه راهنماي آموزش در گروه و آموزش دانشکده است.)نسبتاً مطلوب

 (گروه، کتابچه ر اهنماي آموزشی ندارد.)نامطلوب
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 :دستورالعمل های تدوین شده به منظور بررسی میزان تحقق اهداف گروه 8

 )،تصمیمات شوراي گروه به صورت دستورالعمل تدوین می گردد.)مطلوبدر مورد تحقق اهداف گروه

 (در مورد اهداف،شوراي آموزشی گروه تشکیل و نتیجه گیري صورت می گیرد.)نسبتاً مطلوب

 )جهتبررسی میزان تحقق اهداف گروه، توافق و دستورالعمل وجود ندارد.)نامطلوب

 :آشنایی اعضای هیات علمی با اهداف گروه 9

 )اعضاي هیات علمی و دانشجویان در جلسات، حضوري فعال دارند. )مطلوب

 (جلسات با حضور تعداد معدودي از اعضاي هیات علمی صورت میگیرد . )نسبتاً مطلوب

جهت آشنایی اعضاي هیات علمی و دانشجویان با اهداف گروه، شوراي گروه جلسه اي تشکیل نمی دهد. 

 ب()نامطلو

 :قابلیت های و صلاحیت های مورد انتظار از دانش آموختگانتصریح  10

 )قابلیت ها و مهارت هاي دانش آموختگان در سند رسالت و اهداف کاملًا روشن است.)مطلوب

 (قابلیت ها و مهارت هاي دانش آموختگان در سند رسالت و اهداف بصورت کلی آمده است.)نسبتاً مطلوب

 (هایدانش آموختگان در سند رسالت و اهداف نیامده است.)نامطلوبقابلیت ها و مهارت 
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 :ملاک بازنگری و مشارکت در بازنگری رسالت و اهداف 2-1پرسشنامه

 نشانگر ردیف

 :بازنگری سند رسالت و اهداف کلی گروه 1

 )گیرد.)مطلوبرسالت و اهداف کلی گروه توسط اعضاي گروه مورد توجه و بازبینی قرار می 

 (رسالت و اهداف کلی گروه توسط مدیر گروه مورد توجه و بازبینی قرار می گیرد.)نسبتاً مطلوب

 (رسالت و اهداف کلی گروه مورد توجه و بازبینی قرار نمی گیرد.)نامطلوب

 :بازنگری سند رسالت و اهداف رشته درگروه 2

اعضاي گروه مورد توجه و استفاده قرار می رسالت و اهداف رشته در گروه موجود است وتوسط 

 (گیرد.)مطلوب

 )رسالت و اهداف رشته در گروه موجود است.)نسبتاً مطلوب
 )رسالت و اهداف رشته در گروه موجود نیست.)نامطلوب

 بازنگری اهداف بر اساس نیازهای جامعه 3

 (گیرد.)مطلوباهداف کلی و اختصاصی گروه توسط اعضاي گروه مورد بازنگري قرار می 

 (اهداف کلی و اختصاصی گروه توسط مدیر گروه مورد بازنگري قرار می گیرد.)نسبتاً مطلوب

 (اهداف کلی و اختصاصی گروه مورد بازنگري قرار نمی گیرد.)نامطلوب

 مشارکت اعضاء گروه در بازنگری اهداف گروه 4

 )د. )مطلوبتمام اعضاي هیات علمی در بازنگري اهداف گروه حضور فعال دارن

 (بازنگري اهداف گروه با حضور اکثریت اعضاي هیات علمی صورت میگیرد . )نسبتاً مطلوب

 (بازنگري اهداف گروه با حضور تعداد اندکیی از اعضاي هیات علمی صورت میگیرد. )نامطلوب

 مشارکت اعضاء گروه در بازنگری اهداف رشته 5

 (اهداف رشته، حضور فعال دارند. )مطلوبتمام اعضاي هیات علمی در بازنگري 

 )بازنگري اهداف رشته با حضور اکثریت اعضاي هیات علمی صورت میگیرد . )نسبتاً مطلوب

 (بازنگري اهداف رشته با حضور تعداد اندکی از اعضاي هیات علمی صورت میگیرد. )نامطلوب

  :تگانتوجه به قابلیت های و صلاحیت های مورد انتظار از دانش آموخ 6

ها و مهارت هاي دانش آموختگان در بازنگري سند رسالت واهداف کاملا مد نظر قرار می قابلیت 

 (گیرد.)مطلوب

قابلیت ها و مهارت هاي دانش آموختگان در بازنگري سند رسالت و اهداف بصورت کلی مد نظر قرار می 

 (گیرد.)نسبتاً مطلوب

آموختگان در بازنگري سند رسالت و اهداف مورد توجه قرار نمی قابلیت ها و مهارت هایدانش 

 (گیرد.)نامطلوب
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  پرسشنامه های حوزه مدیریت و سازماندهی

 ملاک: مدیریت گروه : 1- 2پرسشنامه 

 نشانگر ردیف

 :مرتبه علمی مدیر گروه 1

( a  (استادیار با تجربه مدیریتی)مطلوب 

( b  (استادیار )نسبتاً مطلوب 

( c  (مربی )نامطلوب 

  

 حضور در محل گروه 2

a   ) (ساعت در روز در گروه حضور دارد.)مطلوب 4بیش از 

 (b  (ساعت در روز در گروه حضور دارد.)نسبتاً مطلوب 2-4بین 

( c  (ساعت در روز در گروه حضور دارد.)نامطلوب 2کمتر از 

 :برنامه درسی مدون و تقویم دانشگاهیپیگیری تشکیل به موقع کلاس های درسی براساس  3

a  ) درصد کلاس هاي درس براساس تقویم دانشگاهی و برنامه درسی تشکیل می  80بیش از

 (شود.)مطلوب

 (b درصد کلاس هاي درسی براساس تقویم دانشگاهی و برنامه درسی تشکیل میشود.)نسبتاً  80تا  60بین

 (مطلوب

c  ) درسی براساس تقویم دانشگاهی و برنامه درسی تشکیل می درصد کلاس هاي  60کمتر از

 (شود.)نامطلوب

  :انجام مستمر ارزیابی درونی گروه 4

d ) ارزیابی درونی بطور مستمر انجام می شود و گزارش آن در گروه مطرح و به دانشگاه ارسال

 (میشود.)مطلوب

( e  شود و گزارش آن ارسال میگردد.)نسبتاً  ارزیابی درونی براساس درخواست مسئولین دانشگاه انجام می

 (مطلوب

( f (انجام ارزیابی درونی در گروه مورد توجه نمی باشد.)نامطلوب 

  :دارابودن برنامه مدون جهت مشارکت هیأت علمی در برنامه ریزی آموزشی 5

a )  (دارند. )مطلوبدرصد از اعضاي هیأت علمی در برنامه ریزي آموزشی گروه مشارکت  80بیش از 

( b  درصد از اعضاي هیأت علمی در برنامه ریزي آموزشی گروه مشارکت دارند. )نسبتاً مطلوب 60-80بین( 
c  ) درصد از اعضاي هیأت علمی در برنامه ریزي آموزشی گروه مشارکت دارند .)نامطلوب 60کمتراز( 

 : هیات علمی و کارکنان در محلبرقراری نظم و هماهنگی در گروه برای حضور به موقع و کامل  6

( a   (درصد اعضاي هیات علمی و کارکنان طبق مقررات حضور تمام وقت دارند.)مطلوب 80بیش از 

( b  درصد از اعضاي هیات علمی و کارکنان طبق مقررات حضور تمام وقت دارند.)نسبتاً  60-80بین

 (مطلوب
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c  ) (درصد از اعضاء هیات علمی و کارکنان طبق مقررات حضور تمام وقت دارند.)نامطلوب 60کمتر از 

 : تشکیل منظم جلسات شورای گروه 7

( a   (، تشکیل و تصمیمات به دانشکده ارسال می شود.)مطلوبشوراي آموزشی گروه براساس برنامه منظم 

 ( b  (شوراي آموزشی گروه براساس درخواست مدیر گروه برگزار می شود.)نسبتاً مطلوب 

( c شوراي آموزش گروه به طور نامنظم تشکیل میشود اما نتایج آن به دانشکده ارسال نمیگردد.)نامطلوب( 

 : برنامه ها و فعالیت های مدیریت گروهمیزان رضایت هیأت علمی از  8

( a   (درصد از اعضاي هیأت علمی از برنامه ها و فعالیت هاي گروه رضایت دارند .)مطلوب 80بیش از 
( b   درصد از اعضاي هیأت علمی از برنامه ها و فعالیت هاي گروه رضایت دارند. )نسبتاً  60-80بین

 (مطلوب

c  ) (أت علمی از برنامه ها و فعالیت هاي گروه رضایت دارند.)نامطلوبدرصد از اعضاي هی 60کمتراز 

 : میزان رضایت دانشجویان از برنامه ها و فعالیت های مدیریت گروه 9

a  ) (درصد از دانشجویان از برنامه ها و فعالیت هاي مدیریت گروه رضایت دارند .)مطلوب 80بیش از 

( b  درصد از دانشجویان از برنامه ها و فعالیت هاي مدیریت گروه رضایت دارند. )نسبتاً  60-80بین

 (مطلوب

( c  (درصد از دانشجویان از برنامه ها و فعالیت هاي مدیریت گروه رضایت دارند.)نامطلوب 60کمتراز 
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 :ملاک: برنامه توسعه گروه 2- 2پرسشنامه 

 نشانگر ردیف

 برنامه توسعه تحصیلات تکمیلی در گروه 1

(a   .گروه داراي برنامه توسعه تحصیلات تکمیلی بوده و راه اندازي رشته هاي جدید پیگیري می شود

 ()مطلوب

b  )(گروه داراي برنامه توسعه تحصیلات تکمیلی می باشد. )نسبتاً مطلوب 
 ( c (لوبداراي برنامه توسعه تحصیلات تکمیلی نیست. )نامط گروه 

 :سال اخیر 5میزان رشد دانشجویان تحصیلات تکمیلی در  2

( d  (درصد نسبت به قبل می باشد. )مطلوب 50رشد دانشجویان تحصیلات تکمیلی بیش از 

( e  (درصد نسبت به قبل می باشد. )نسبتاً مطلوب 50تا30رشد دانشجویان تحصیلات تکمیلی به میزان 

( f  (درصد نسبت به قبل می باشد. )نامطلوب 30تحصیلات تکمیلی کمتر از رشد دانشجویان 

 :سال اخیر 5تاسیس رشته ها مبتنی بر نیازهای منطقه در  3

 (a  (درصد رشته هاي جدید مبتنی بر نیازها ي منطقه بوده است.)مطلوب 80بیش از 

 ( b  بوده است.)نسبتاً مطلوبدرصد رشته هاي جدید مبتنی بر نیازها ي منطقه  80 -60بین( 

c  ) (درصد رشته هاي جدید مبتنی بر نیازهاي منطقه بوده است.)نامطلوب 60کمتر از 

 : روند توسعه تعداد اعضای هیأت علمی 4

( a   (درصد از دروس مورد نیاز اقدام به جذب هیأت علمی شده است.)مطلوب 80براي بیش از 

( b  (درصد از دروس مورد نیاز اقدام به جذب هیأت علمی شده است. )نسبتاً مطلوب 60-80در مورد 

(c  (درصد از دروس مورد نیاز اقدام به جذب هیأت علمی شده است. )نامطلوب 60در مورد کمتر از 

 : سال اخیر 5روند تبدیل وضعیت اعضای هیأت علمی در  5

 ( a  (وه به مرتبه بالاتر ارتقاء یافتند. )مطلوبدرصد از اساتید گر 80بیش از 

( b   درصد از اساتید گروه به مرتبه بالاتر ارتقاء یافتند. )نسبتاً مطلوب 60-80بین( 

(c  (درصد از اساتید گروه به مرتبه بالاتر ارتقاء یافتند. )نامطلوب 60کمتر از 

 : سال آینده 5گروه در تدوین برنامه توسعه نیروی انسانی متخصص مورد نیاز  6

( a  (توسعه نیروي انسانی متخصص، در جلسات گروه تشکیل و نیاز ها تعیین می گردد.)مطلوب 

b )(توسعه نیروي انسانی گروه، تابع نظرات مدیر گروه است و در مواقع لازم اقدام میشود. )نسبتاً مطلوب 

 ( c (وه انجام نمی شود. )نامطلوباقدام خاصی در مورد توسعه نیروي انسانی متخصص.در گر 
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  ها و مصوبات گروه نامه :ملاک: اجرای آئین 3- 2پرسشنامه 

 نشانگر ردیف

 : وجود آیین نامه ها و ضوابط مدون در گروه برای دروس و پروژه 1

قبل از شروع سال تحصیلی جلسات براي توزیع دروس ،وضعیت اسـاتید راهنمـا و مشـاورین پـروژه هـا 

 (تشکیل می گردد.)مطلوب

توزیع دروس و وضعیت اساتید راهنماي پروژه ها در برنامه ثابت تنظیم گردیده و در شروع سال تحصیلی به 

 (آن عمل می شود.)نسبتاً مطلوب

  ب(نامه هاي دانشجویی ندارد.)نامطلوگروه برنامه مدونی براي توزیع دروس و پایان 

 :های آموزشیرعایت مقررات و آئین نامه  2

 (درصد از مسائل دانشجویان براساس مقررات و آئین نامه هاي آموزشی بررسی میگردد.)مطلوب 80بیش از 

درصد از مسائل دانشجویان براساس مقررات و آئین نامه هاي آموزشی بررسی میگردد.)نسبتاً  60-80بین 

 (مطلوب

  )نامه هاي آموزشی بررسی می شود.)نامطلوبدرصد مسائل دانشجویان براساس مقررات و آئین  60کمتر از 

 :اجرای آیین نامه ها و مفاد آن توسط مدیر گروه 3

 (مدیر گروه در خصوص اجراي کلیه قوانین و مقررات گروه، نظارت کامل دارد.)مطلوب

 (مدیر گروه در خصوص اجراي بعضی ازقوانین و مقررات گروه،نظارت کامل دارد.)نسبتاً مطلوب

 (گروه در خصوص اجراي قوانین و مقررات گروه، نظارت و توجه ندارد.)نامطلوبمدیر 

  :رعایت و پایبندی اعضای هیأت علمی و کارکنان به آیین نامه ها و ضوابط موجود 4

 (اعضاي هیأت علمی و کارکنان خود را موظف به اجراي قوانین و مقررات گروه می دانند.)مطلوبکلیه 

هیأت علمی و کارکنان، خود را موظف به اجراي قـوانین و مقـررات گـروه میداننـد .)نسـبتاً از اعضاي  برخی

 (مطلوب

 (آیین نامه ها و مقررات دانشگاه ، دانشکده و گروه مورد توجه اعضاي گروه نمی باشد.)نامطلوب

 : مستندات شرح وظایف هیأت علمی 5

 (مدیریت گروه بر آن نظارت دارد. )مطلوبشرح وظایف هیأت علمی در گروه موجود است و 

شرح وظایف هیأت علمی در گروه موجود نیست ولی نظارت مدیریت بـر اسـاس مسـتندات موجـود 

 (دانشـگاه اسـت. )نسـبتاً مطلوب

  (مستندات شرح وظایف در گروه وجود ندارد و مدیریت گروه نیز به آن اشراف ندارد.)نامطلوب
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 :ملاک: فعالیتهای برون گروهی اعضا 4- 2پرسشنامه 

 نشانگر ردیف

تعداد اعضاي هیأت علمی که در مشاوره و راهنمایی پایان نامه ها با سایر گروه هاي دانشکده و دانشگاه  1

 :همکـاري دارند

آموزشـی درصد از اعضاي هیأت علمی در اجراي طرح ها و پایان نامه هـا بـا سـایر گـروه هـاي  50بیش از 

  )دانشـکده ، دانشگاه و سایر سازمان هاي ذیربط همکاري دارند.)مطلوب
درصد از اعضاي هیأت علمی در اجراي طرح ها و پایان نامه ها با سایر گروه هاي آموزشی  50تا 25

 (دانشکده ، دانشـگاه و سایر سازمان هاي ذیربط همکاري دارند.)نسبتاً مطلوب

هیأت علمی در اجراي طرح ها و پایان نامه هـا بـا سـایر گـروه هـاي آموزشـی درصد از اعضاي  25کمتراز 

  )دانشـکده ، دانشگاه و سایر سازمان هاي ذیربط همکاري دارند.)نامطلوب

تعداد اعضای هیأت علمی که در ارائه دروس با سایر دانشکده ها و دانشگاه و سازمان های ذیربط  2

 همکاری دارند

اعضاي هیأت علمی در ارائه دروس با سایر گروه هاي آموزشی دانشـکده، دانشـگاه و سـایر درصد از  25

 (سـازمان هـاي ذیربط همکاري دارند.)مطلوب

درصد از اعضاي هیأت علمی در ارائه دروس با سایر گروه هاي آموزشی دانشـکده، دانشـگاه و سـایر  50تا 5

 )مطلوبسـازمان هاي ذیربط همکاري دارند.)نسبتاً 

درصد از اعضاي هیأت علمی در ارائه دروس با سایر گروه هاي آموزشی دانشکده ، دانشگاه و  5 0بیش از  (

  )سایر سازمان هاي ذیربط همکاري دارند.)نامطلوب

 :میزان همسویی فعالیت های برون گروهی اعضا با رسالت و اهداف گروه و تخصص آن ها 3

 )برون گروهی اعضا با رشته تخصصی آنها هماهنگی دارد.)مطلوبدرصد از فعالیت هاي  70از بیش 

درصد از فعالیت هاي برون گروهی اعضا با رشته تخصصی آنها هماهنگی دارد.)نسبتاً  70تا  50بین  

 (مطلوب

 (درصد از فعالیت هاي برون گروهی اعضا با رشته تخصصی آنها هماهنگی دارد.)نامطلوب50کمتر از

 : اعضای گروه که در جلسات مشاوره ای سازمان های ذیربط و انجمن ها شرکت می نمایندتعداد  4

کلیه اعضاي هیأت علمی در جلسات مشاوره اي سازمان هاي ذیربط و انجمن ها شرکت می 

 (نمایند.)مطلوب
بتاً اعضاي هیأت علمی در جلسات مشاوره اي سازمان هاي ذیربط و انجمن ها شرکت می نمایند.)نس 1/2 (

 (مطلوب
اعضاي هیأت علمی در جلسات مشاوره اي سازمان هاي ذیربط و انجمن ها شرکت می  1 3/

 (نمایند.)نامطلوب

تعداد ساعاتی که اعضای گروه در سایر دستگاها و سازمان ها به فعالیت های خارج از تخصص  5

 خود می پردازند

فعالیت هاي خارج از تخصص خود اختصاص درصد از وقت اعضاي هیأت علمی در  10هفته کمتر از در 

 (دارد.)مطلوب
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درصد از وقت اعضاي هیأت علمی در فعالیت هاي خارج از تخصص خود اختصاص  20تا  10در هفته بین 

 (دارد.)نسـبتاً مطلوب
درصـد از وقـت اعضـاي هیـأت علمـی در فعالیـت هـاي خـارج از تخصـص خـود  20در هفتـه بیشـتر از 

 (اختصـاص دارد.)نامطلوب

  

 ملاک: مشارکت اعضای هیأت علمی در برنامهریزی آموزشی و پژوهشی : 5- 2پرسشنامه 

 نشانگر ردیف

 نحوه مشارکت اعضای هیأت علمی در تنظیم برنامه های آموزشی  1

 مطلوبتقویم آموزشی گروه هر سال با مشارکت اعضاي هیأت علمی در شوراي گروه تنظیم می شود. 
 نسبتاً مطلوب.  تقویم آموزشی گروه هر سال توسط مدیر گروه تنظیم و به اطلاع اعضاء رساندهمیشود

 یک از اعضاء درخواست خود را به منظور ارائه دروس مورد نظر به اطلاع مدیر گروه میرسانند نامطلوب

 دروس میزان مشارکت اعضای هیأت علمی در تنظیم برنامه های آموزشی و سر فصل  2

 درصد از اعضاي هیأت علمی در تنظیم برنامه ها اي دروس مشارکت دارند. مطلوب 80بیش از 
 درصد از اعضاي هیأت علمی در تنظیم برنامه هاي دروس مشارکتدارند. نسبتاًمطلوب 60- 80بین 

 نامطلوبدرصد از اعضاي هیأت علمی در تنظیم برنامه هاي دروس مشارکتدارند.  60کمتر از 

 نظارت شورای گروه برنحوه ارائه دروس و تشکیل منظم کلاس ها و مسائل آموزشی ترم جاری 3

 بررسی تشکیل کلاسها و وضعیت آموزشی با حضور اعضاي هیأتعلمی در جلسات گروه مطلوب
نسبتاً  بررسی تشکیل کلاسها و وضعیت آموزشی در صورت لزوم با حضور برخی از اعضاي هیأت علمی

 لوب مط

 تشکیل کلاسها و مسائل آموزشی بررسی صورتنمی گیرد. نامطلوبدر مورد 

 معیار های کیفیت طرح های پژوهشی 4

 علاوه بر آیین نامه ها، گروه نیز براي ارتقاء طرح هاي پژوهشی نکته نظرات خود را اعمال می کند . مطلوب
 رعایت می گردد. نسبتاً مطلوبفقط آیین نامه هاي دانشکده و دانشگاه براي طرح ها 

 براي ارتقاء کیفیت طرح هاي پژوهشی سیاست ویژه ایی در گروه رعایت نمی گردد. نامطلوب

 بررسی طرح ها و گزارش آنها در گروه 5

 تمام پروپوزالها و گزارش اتمام طرح باید در گروه مطرح و تصویب گردد.مطلوب
 ح در گروه مطرح و تصویب می گرددنسبتاً مطلوبدر صورت لزوم پروپوزالها و گزارش اتمام طر

 لزومی به طرح پروپوزالها و گزارش اتمام طرح در گروه نیست.نامطلوب
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  :ملاک: منابع مالی مورد استفاده گروه 6- 2پرسشنامه 

 نشانگر ردیف

 : تامین بموقع اعتبارات مالی مورد نیاز گروه 1

 (تأمین می شود.)مطلوبهمه نیاز هاي مالی گروه بموقع 

 )درصد از نیاز هاي گروه بموقع تأمین می شود.)نسبتاً مطلوب 80- 60بین 
 )درصد از نیاز هاي گروه بموقع تأمین می شود.)نامطلوب 60کمتر از

  :وجود اعتبارات و بودجه جهت هزینه کردن در گروه 2

 (است.)مطلوبگروه داراي اعتبارات و بودجهمشخص و مجزایی 

 )گروه داراي اعتبارات و بودجه مشخص و مجزایی در برخی از هزینه هاست.)نسبتاً مطلوب
 (گروه داراي اعتبارات و بودجه مشخص و مجزایی نیست.)نامطلوب

 : کفایت اعتبارات تخصیصی به گروه برای تأمین امکانات و تجهیزات مورد نیاز 3

 (امکانات و تجهیزات گروه را تأمین می کند.)مطلوبدرصد از  70اعتبارات گروه، بیش از 

 (درصد از امکانات و تجهیزات گروه را تأمین می کند.)نسبتاً مطلوب50اعتبارات گروه، حدود 

 )درصد از امکانات و تجهیزات گروه را تأمین میکند.)نامطلوب 20اعتبارات گروه، کمتر از 

 :دوره ها و رشته هاسرانه هزینه های آموزشی به تفکیک دانشجو،  4

 (سرانه هزینه هاي آموزشی با توجه به ماهیت گروه در سطح مطلوب تعیین می شود.)مطلوب

 (سرانه هزینه هاي آموزشی با توجه به ماهیت گروه در سطح نسبتاً مطلوب تعیین می شود.)نسبتاً مطلوب

 (شود.)نامطلوبسرانه هزینه هاي آموزشی با توجه به ماهیت گروه تعیین نمی 
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  ::ملاک: روش تدریس 1-3پرسشنامه

 نشانگر ردیف

 تناسب روش تدریس با محتوای درس 1

 در صد از دروس در گروه با روش تدریس مناسب ارائه می گردد. مطلوب 80بیش از 
 درصد از دروس گروه با روش تدریس مناسب ارائه می گردد. نسبتاً مطلوب 80تا  60بین 

 درصد از دروس گروه با روش تدریس مناسب ارائه می گردد. نامطلوب 60کمتر از 

 استفاده از طرح درس 2

 درصد از اعضاي هیأت از طرح درس استفاده می نمایند. مطلوب 80بیش از 
 در صد از اعضاي هیأت علمی از طرح درس استفاده می نمایند.نسبتاً مطلوب 60-80بین 

 اعضاي هیأت علمی از طرح درس استفاده می نمایند نامطلوبدر صد از  60کمتر از 

 تصریح قابلیت های مورد انتظار در طرح درس 3

 در طرح درس به قابلیت هاي فراگیران پس از پایان درس توجه و تأکید می شود. مطلوب
 در طرح درس برخی از اهداف رفتاري درس مورد توجه قرار می گیرد.نسبتاً مطلوب

 به قابلیت هاي فراگیران توجه و تأکید نمی گردد. نامطلوبدر طرح درس 

 حضور فعال دانشجو در کلاس 4

 درصد از دانشجویان در کلاس مشارکت و حضور فعال دارند. مطلوب 80بیش از 
 درصد از دانشجویان در کلاس مشارکت و حضور فعال دارند.نسبتاً مطلوب 60 -80بین 

 کلاس مشارکت و حضور فعال دارند.. نامطلوب درصد از دانشجویان در 60کمتر از 

 میزان شرکت اعضای هیأت علمی در کارکاه های روش تدریس 5

 درصد از اعضاي هیأت علمی در کارگاه روش تدریس شرکت کردندمطلوب 80بیش از 
 درصد از اعضاي هیأت علمی در کارگاه روش تدریس شرکت کردند نسبتاً مطلوب 80تا  60بین 

 درصد از اعضاي هیأت علمی در کارگاه روش تدریس شرکت کردندنامطلوب 60کمتر از 

 میزان توجه استاد به تفاوت های فردی دانشجویان 6

درصد از اعضاي هیأت علمی در تدریس و ارزشیابی به تفاوت هاي فردي دانشجو توجه دارند.  80بیش از 

 مطلوب
تدریس و ارزشیابی به تفاوت هاي فردي دانشجو توجه درصد از اعضاي هیأت علمی در  60 - 80بین 

 دارند.نسبتاً مطلوب
 .درصد از اعضاي هیأت علمی در تدریس و ارزشیابی به تفاوت هاي فردي دانشجو توجه دارند 60کمتر از 

 نامطلوب

 اهمیت حضور فعال دانشجو در کلاس 7

 دانشجو در کلاس توجه دارند. مطلوبدرصد از اعضاي هیأت علمی به مشارکت و حضور فعال  80بیش از 
درصد از اعضاي هیأت علمی به مشارکت و حضور فعال دانشجو در کلاس توجه دارند.نسبتاً  60 -80بین 

 مطلوب
 نامطلوب .درصد از اعضاي هیأت علمی به مشارکت و حضور فعال دانشجو در کلاس توجه دارند 60کمتر از 
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 شی و اهداف آنهای آموز :ملاک: دوره 2- 3پرسشنامه 

 نشانگر ردیف

 انطباق دوره ها و دروس جدید با اهداف و رسالت گروه 1

 دوره هاي جدید در راستایاهداف گروه به منظور ارتقاء دانش و مهارت دانشجویان تشکیل می گردد.مطلوب
 دوره هایجدید براساس نظر مدیر گروه برگزار می گردد.نسبتاً مطلوب

 راستاي برنامه ریزي آموزشی نیست نامطلوبدوره هاي آموزشی در 

 کفایت برنامه درسی در ایجاد پایه علمی قابل قبول )ارتقاء دانش ( در دانشجویان 2

% دانشجویان پس از اخذ واحد هاي اختصاصی از دانش و شناخت کافی در رابطه با برخوردارند.  80بیش از 

 مطلوب

اختصاصی از دانش و شناخت کافی در رابطه با مطالب ارائه  % دانشجویان پس از اخذ واحد هاي 80تا  60

 مطلوب شده برخوردارند.نسبتاً 

رابطه با مطالب  در % دانشجویان پس از اخذ واحد هاي اختصاصی از دانش و شناخت کافی در 60کمتر از 

 ارائه شده برخوردارند.نا مطلوب

 (انجام کار کفایت برنامه درسی در ارتقاء مهارت ها )قابلیت های 3

درصد دانشجویان پس از اخذ واحد هاي تخصصی، توانایی انجام مطالب آموخته شده را  80بیش از 

 دارند.مطلوب
 .درصد دانشجویان پس از اخذ واحد هاي تخصصی، توانایی انجام مطالب آموخته شده را دارند 80تا  60بین

 نسبتاً مطلوب
ي تخصصی، توانایی انجام مطالب آموخته شده را دارند.نا درصد دانشجویان پس از اخذ واحد ها60کمتر از

 مطلوب

 کفایت برنامه در ایجاد تعهد، اخلاق حرفه ایی و مسئولیت پذیري 4
% دانشجویان پس از اخذ واحد هاي تخصصی و کارآموزي با علاقه، تمایل و مسئولیت پذیري  80بیش از 

 بالا وظائف محوله را انجام میدهند. مطلوب
% دانشجویان پس از اخذ واحد هاي تخصصی و کارآموزي با علاقه، تمایل و مسئولیت پذیري بالا  80تا  60

 وظائف محوله را انجام میدهند. نسبتاً مطلوب
% دانشجویان پس از اخذ واحد هاي تخصصیو کارآموزي با علاقه، تمایل و مسئولیت پذیري بالا  60کمتر از 

 مطلوبنامیدهند .وظائف محوله را انجام 
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  های تحصیلی با امکانات مادی و نیروی انسانی :ملاک: تناسب رشته 3- 3پرسشنامه 

 نشانگر ردیف

 تناسب رشته های تحصیلی گروه با تخصص اعضای هیأت علمی 1

 درصد از اعضاي هیأت علمی داراي تخصص مربوط به رشته گروه می باشند. مطلوب 80بیش از 
 درصد از اعضاي هیأت علمی داراي تخصص مربوط به رشته گروه را دارند.نسبتاًمطلوب 80تا  50بین 

 درصد از اعضاي هیأت علمی داراي تخصص مربوط به رشته گروه را دارند.نامطلوب 80بیش از 

 تناسب رشته های تحصیلی با تعداد اعضاء هیأت علمی 2

 مطلوب .وجود داردنفر عضو هیأت علمی براي هر رشته تحصیلی  4
 نفر عضو هیأت علمی براي هر رشته تحصیلی وجود دارد نسبتاً مطلوب 3تا  2بین

 نفر عضو هیأت علمی براي هر رشته تحصیلی وجود دارد. نامطلوب 2کمتر از

 تناسب رشته هاي تحصیلی با بودجه و منابع مالی اختصاص داده شده به رشته هاي تحصیلی 3
 از نیازهاي گروه را تأمین کند. مطلوب 2/1هاي تحصیلی قادر است منابع هر یک از رشته 

 از نیازهاي گروه را تأمین کندنسبتاً مطلوب 3/1منابع هر یک از رشته هاي تحصیلی قادر است 
 منابع گروه بر اساس تعداد رشته ها نمی باشد.نامطلوب

 تناسب رشته های تحصیلی با امکانات کارآموزی 4

جویان هر دوره بر اساس امکانات کارآموزي و فیلد در گروه پیش بینیو در دانشگاه براساس تعداد نهایی دانش

 آن عمل می شود.مطلوب
در پیش بینی امکانات کارآموزي و فیلد, دانشجویان میهمانی و انتقالی به گروه مورد توجه قرار نمی گیرد. 

 نسبتاً مطلوب
 نامطلوب .دانشجویان میهمانی و انتقالی, گروه برنامه خاصی ندارددر پیش بینی امکانات کارآموزي و فیلد, 

 امکانات گروه در ایاب و ذهاب کارآموزی دانشجویان 5

 براي تمام گروه هاي کارآموزي وسیله نقلیه تامین می شود . مطلوب
 براي گروه هاي کارآموزي روستا وسیله نقلیه تامین می شود. نسبتاً مطلوب

 روه هاي کارآموزي وسیله نقلیه تامین می شود. نامطلوببراي تعدادي از گ
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  ::ملاک: ضرورت بازنگری برنامه درسی 4- 3پرسشنامه 

 نشانگر ردیف

 اصلاح برنامه های درسی براساس نیاز های جامعه توسط اعضای هیأت علمی در حد مجاز 1

 مطلوب درصد از دروس و اهداف دورهدر گروه  80انجام فعالیت هاي بررسی محتواي 
 نسبتاًمطلوب  درصد از دروس و اهداف دوره در گروه 80تا  60انجام فعالیت هاي بررسی محتواي 

 نامطلوب  درصد از دروس و اهداف دوره در گروه 60انجام فعالیت هاي بررسی محتواي کمتر از 

 برنامه های درسی با نیاز های جامعه از نظر دانشجوتناسب  2

 مطلوب   درصد از دانشجویان مبنی بر تناسب دروس با نیاز هاي جامعه 80نظر موافق بیش از 
 نسبتاً مطلوب  درصد از دانشجویان مبنی بر تناسب دروس با نیاز هاي جامعه 80تا  60نظر موافق بیش 

 نامطلوب  ویان مبنی بر تناسب دروس با نیاز هاي جامعهدرصد از دانشج 60نظر موافق کمتراز 

 تناسب برنامه های درسی با نیاز های جامعه از نظر دانش آموختگان 3

 مطلوب   درصد از دانش آموختگان مبنی بر تناسب دروس با نیاز هاي جامعه  80نظر موافق بیش از 
نسبتاً    تناسب دروس با نیاز هاي جامعهدرصد از دانش آموختگان مبنی بر  80تا  60نظر موافق بیش 

 مطلوب
 نامطلوب درصد از دانش آموختگان مبنی بر تناسب دروس با نیاز هاي جامعه  60نظر موافق کمتراز 

 انطباق دروس با آخرین دستاورد های رشته 4

 مطلوب . درصد از محتواي دروس با آخرین یافته هاي علمی مطابقت دارد 80بیش از 
 نسبتاً مطلوب . درصداز محتواي دروس با آخرین یافته هاي علمی مطابقت دارد 80 تا 60بین 

 نامطلوب  درصد از محتواي دروس با آخرین یافته هاي علمی مطابقت دارد. 60کمتر از 

 توجه اعضای هیأت علمی به سر فصل های مصوب دروس 5

 مطلوب  علمی رعایت می گردد.در صد از سر فصل هاي دروس توسط اعضاي هیأت  80بیش از 
 نسبتاً مطلوب.  در صد از سر فصل هاي دروس توسط اعضاي هیأت علمی رعایت میگردد 80تا  60بین 

 نامطلوب  درصد از سرفصل هاي دروس توسط اعضاي هیأت علمی رعایت می گردد 60کمتر از 
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 های درسی :ملاک: انعطاف پذیری برنامه 5- 3پرسشنامه 

 نشانگر ردیف

 دروس اختیاری اخذ شده توسط دانشجویان 1

 مطلوب  .درصد دانشجویان می توانند دروس اختیاري مورد نیاز و علاقه خود را اخذ نمایند 80بیش از 
 .درصد دانشجویان می توانند دروس اختیاري مورد نیاز و علاقه خود را اخذ نمایند 80تا  50بین 

 نسبتاًمطلوب

 مطلوب نا . درصد دانشجویان می توانند دروس اختیاري مورد نیاز و علاقه خود را اخذ نمایند 50کمتر از  

 میزان ارتباط متناسب عمودی و افقی میان برنامههای درسی هر رشته 2

درصد دروس تخصصی و سرفصلهاي دروس در ارتباط با یکدیگر و بر اساس اهداف رشـته  80بیش از 

 مطلوب . یم گردیدهتحصـیلی تنظ
درصد ارتباط و هماهنگی بین دروس تخصصی و سرفصلها با توجه به اهداف رشته تحصیلی  80تا  60بین 

 نسبتاًمطلوب . وجـود دارد
درصد ارتباط و هماهنگی بین دروس تخصصی و سرفصلها با توجه به اهداف رشـته تحصـیلی  60کمتر از 

 نا مطلوب . وجـود دارد

 دروس آرایش ترمی 3

 مطلوب  .برنامه هاي ترمی کل دوره تنظیم شده ولی در صورت لزوم در شوراي گروه قابل تغییر است
 نسبتاًمطلوب . برنامه هاي ترمی کل دوره تنظیم شده و در صورت لزوم توسط مدیر گروه قابل تغییر است

 نا مطلوب . برنامه هاي ترمی کل دوره تنظیم شده اصلا قابل تغییر نیست

 میزان توجه وضعیت تحصیلی فردی در ارائه واحدهای درسی 4

وضعیت تحصیلی فردي و مشکلات دانشجویان در انتخاب واحد توسط استاد راهنما و مدیر گروه بررسی و 

 مطلوب . حتـی الامکان با توجه به آن عمل میشود

توسط استاد راهنما یا مدیر گروه بررسی و وضعیت تحصیلی فردي و مشکلات دانشجویان در انتخاب واحد 

 نسبتاًمطلوب . عمل می شود

 نا مطلوب . وضعیت تحصیلی فردي و مشکلات دانشجویان در انتخاب واحد مد نظر نمی باشد
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  :ملاک: فعالیتهای فوق برنامه 6- 3پرسشنامه  

 نشانگر ردیف

 های فوق برنامه محتوی برنامهمیزان توجه به مسائل اجتماعی و معنوی در  1

درصد محتوي برنامه اردوها و مسافرتهاي دانشجوئی بـا توجـه بـه برنامـه ریـزي آموزشی  70بیش از  -

 . گروه و به منظور رشد فکري دانشجویان در رابطه با مسـائل معنـوي و اجت مـاعی تنظـیم میگردد

 مطلوب
سافرتهاي دانشجوئی با توجـه بـه برنامـه ریـزي آموزشی گروه درصد محتوي برنامه اردوها و م 70تا  40بین

 نسبتاًمطلوب . و به منظور رشد فکري دانشجویان در رابطه با مسـائل معنـوي و اجتمـاعی تنظـیم میگردد
درصد محتوي برنامه اردوها و مسافرتهـاي دانشـجوئی بـا تو جـه بـه برنامـه ریـزي آموزشی  40کمتر از 

 مطلوبنا .منظور رشد فکري دانشجویان در رابطه با مسـائل معنـوي و اجتمـاعی تنظـیم میگردد گروه و به

 های درسی همسو بودن فعالیتهای فوق برنامه با برنامه 2

براي فعالیتهاي فوق برنامه در جهت اهداف رشته تحصیلی ساز و کار مشخصی در نظـر گرفتـه شده  -

 مطلوب . است
 نسبتاًمطلوب . امه بصورت موردي انجام میگیردفعالیتهاي فوق برن

 مطلوبنا . دانشجویان از فعالیتهاي فوق برنامه خاصی بهرهمند نیستند

 تنوع فعالیتهای فوق برنامه 3

مسابقات دانشجوئی، گردش علمی، تشکیل اردوهاي هنري، ورزشی براي کلیـه دانشـجویان در نظر گرفته 

 مطلوب . می شود
 سبتاًمطلوبن . فعالیتهاي فوق برنامه براي دانشجویان در نظر گرفته میشودبرخی از  - 

 نا مطلوب . به ندرت فعالیتهاي فوق برنامه براي دانشجویان در نظر گرفته میشود

 امکانات و تسهیلات جهت اجرای فعالیتهای فوق برنامه 4

 مطلوب  . مورد نیاز گروه موجود استدرصد امکانات براي انجام فعالیتهاي فوق برنامه  80بیش از 

 نسبتاًمطلوب . درصد امکانات براي انجام فعالیتهاي فوق برنامه مورد نیاز گروه موجود است 50تا  35بین 

 نا مطلوب . درصد امکانات براي انجام فعالیتهاي فوق برنامه مورد نیاز گروه موجود است 35کمتر از 

 با تثبیت و ارتقائ جایگاه رشته همسو بودن فعالیتهای فوق برنامه 5

 مطلوب . مراسمی مثل جشن فارغ التحصیلی, جشن روز بهداشت همه ساله برگزار می شود -
 نسبتاًمطلوب . مراسمی مثل جشن فارغ التحصیلی, جشن روز بهداشت ممکن است برگزار شود

 نا مطلوب .مراسمی مثل جشن فارغ التحصیلی, جشن روز بهداشت برگزارنمی شود
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 پرسشنامه های حوزه: هیأت علمی

 :علمی:ملاک: ترکیب اعضای هیأت  1- 4رسشنامه پ

 نشانگر ردیف

 ترکیب اعضای هیأت علمی گروه از نظر مرتبه علمی 1

 مطلوب   .درصد از اعضاي هیأ ت علمی گروه داراي رتبه علمی استادیار یا بالاتر هستند 80بیش از  -
 نسبتاً مطلوب  .اعضاي هیأت علمی گروه داراي رتبه علمی استادیار یا دانشیار هستنددرصد از  60بیش از  -

 نامطلوب .در صد از اعضاي هیأت علمی گروه داراي رتبه علمی استادیار یا بالاتر هستند40بیش از  -

 ترکیب اعضای هیأت علمی گروه از نظر مدرک 2

 مطلوب .هستند PhDاي رتبه علمی دکتريدرصد از اعضاي هیأ ت علمی گروه دار 80بیش از  -

 نسبتاً مطلوب .هستند PhDدرصد از اعضاي هیأت علمی گروه داراي رتبه علمی دکتري 60بیش از  -

 نامطلوب  .هستند PhDدر صد از اعضاي هیأت علمی گروه داراي دکتري 60بیش از  -

 نسبت اعضای هیأت علمی تمام وقت به پاره وقت 3

 مطلوب  .هیأ ت علمی گروه تمام وقتهمه اعضاي  -

 نسبتاً مطلوب .درصد اعضاي هیأ ت علمی گروه پاره وقت 20تا 10-

 نامطلوب  .درصد اعضاي هیأ ت علمی گروه پاره وقت 40تا 20 -

 علمی با رشته های تحصیلی و دوره های تحصیلیتناسب هیأت  4

 مورد تدریس هماهنگی دارد. مطلوبدرصد از اعضاي هیأت علمی با دروس  80تخصص بیش از  -
 درصد از اعضاي هیأت علمی با دروس مورد تدریس هماهنگی دار د. نسبتاً مطلوب  80تا  60تخصص -
 درصد از اعضاي هیأت علمی با دروس مورد تدریس هماهنگی دارد. نامطلوب 60تخصص کمتر از  -

 (…) برتر ومیزان استفاده و استقبال گروه از اعضای هیأت علمی مدعو 5

 درصد دروس تخصصی متناسب با موضوع از اساتید مدعو استفاده می شود. مطلوب 80تا  50
 نسبتاً مطلوب. درصد دروس تخصصی متناسب با موضوع از اساتید مدعو استفاده می شود 50تا  20

 نامطلوب. درصد دروس تخصصی متناسب با موضوع از اساتید مدعو استفاده می شود 20کمتر از  -

 نسبت اعضای هیأت علمی تمام وقت جغرافیایی به تمام وقت 6

 مطلوب  همه اعضاي هیأ ت علمی گروه تمام وقت جغرافیایی -
 نسبتاً مطلوب  درصد اعضاي هیأ ت علمی گروه تمام وقت 20تا 10
 نامطلوب  درصد اعضاي هیأ ت علمی گروه تمام وقت 40تا 20

 هیأت علمی گروهوضعیت اشتغال اعضای  7

 مطلوب . درصد از اعضاي هیأ ت علمی گروه رسمی قطعی هستند 80بیش از  -

 نسبتاً مطلوب  . درصد از اعضاي هیأت علمی گروه رسمی قطعی هستند 80تا  60بین  -
 نامطلوب . در صد از اعضاي هیأت علمی گروه رسمی قطعی هستند 60تا 40بین  -
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 فعالیتهای آموزشی اعضای هیات علمی:ملاک:  2- 4پرسشنامه 

 نشانگر ردیف

 تعداد واحد های تدریس شده اعضای هیأت علمی در هر ترم بطور متوسط 1

 مطلوب  . درصد از اعضاي هیأت علمی طبق آیین نامه سقف واحد تدریس را دارند 80بیش از  -

 نسبتاًمطلوب .  واحد تدریس را دارنددرصد از اعضاي هیأت علمی طبق آیین نامه سقف  80تا  60بین  -

 توزیع دروس بین اعضاي هیأت علمی معمولًا بر اساس آیین نامه صورت نمی گیرد. نامطلوب -

 تناسب واحدهای تدریس شده اعضای هیأت علمی بر اساس تخصص  2

 مطلوب .  درصدواحد هاي تدریس شده بر اساس تخصص آنها می باشد 80بیش از   -

 نسبتاً مطلوب درصد واحد هاي تدریس شده بر اساس تخصص آنها می باشد. 80تا  60بین  -
 نامطلوب درصد واحد هاي تدریس شده بر اساس تخصص آنها می باشد.  60کمتر از  -

 هدایت پروژه های دانشجویی توسط اساتید راهنما 3

 درصد از پروژه ها بطور متناسب بین اساتید راهنما و مشاور توزیع می شود.  80بیش از  -

 درصد از پروژه ها بطور متناسب بین اساتید راهنما و مشاور توزیع می شود. نسبتاً مطلوب  80تا  60بین  -
 شد. نا مطلوبتوزیع پروژه ها بین اساتید راهنما و مشاور متاسب و بر اساس آیین نامه ها نمی با -

 سال اخیر  2متوسط تعداد کارگاه های گذرانده شده هیأت علمی در  4

 در صد از کارگاه هاي ارائه شده در دانشگاه توسط هیأت علمی گذرانده شده است. مطلوب  80بیش از  -

است. نسبتاً درصد از کارگاه هاي ارائه شده در دانشگاه توسط هیأت علمی گذرانده شده  80تا  50بین  -

 مطلوب

 در صد از کارگاه هاي ارائه شده در دانشگاه توسط هیأت علمی گذرانده شده است. نا مطلوب  50کمتر از   -

 تناسب واحدهای تدریس شده اعضای هیأت علمی با مسئو لیتهای غیر آموزشی آنها  5

 مطلوب . مورد توجه می باشدمسئو لیتهاي غیر آموزشی اعضاي هیات علمی در تعداد واحد هاي ابلاغی  -
مسئو لیتهاي غیر آموزشی برخی موارد و در صورت پیگیري در تعداد واحد هاي ابلاغی مورد توجه می  -

 نسبتاً مطلوب باشد. 
. مسئو لیتهاي غیر آموزشی اعضاي هیات علمی در تعداد واحد هاي ابلاغی مورد توجه نمی باشد  -

 نامطلوب 
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 :ملاک: ویژگیهای اعضای هیأت علمی و روند ارتقاء 3- 4پرسشنامه 

 نشانگر ردیف

 سن اعضای هیأت علمی  1

 مطلوب   به بالا 60درصد  20سال و  45-60درصد بین  40سال،  30-45درصد بین 40
 نسبتاً مطلوب  سال به بالا  60درصد  30سال و  45-60درصد بین 40سال ،  30-45درصد بین  30

 نامطلوب  سال به بالا 60درصد  50سال و  45-60درصد بین  30سال،  30-45درصد بین  20

 وضعیت استخدامی اعضای هیأت علمی 2

 .مطلوب بصورت رسمی استدرصد وضیعت استخدامی کلیه اعضاي هیأت علمی  80بیش از 
 نسبتاً مطلوب درصد وضیعت استخدامی کلیه اعضاي هیأت علمی بصورت رسمی است. 80تا  60ببن 

 نامطلوب در صد اعضاي هیأت علمی بصورت رسمی است.  60وضیعت کمتر از 

 رتبه علمی اعضای هیأت علمی 3

 طلوب م درصد دانشیار و بالاتر  30درصد استادیار، 60در صد مربی، 10

 نسبتاً مطلوب   درصد دانشیار و بالاتر 20درصد استادیار، 60درصد مربی، 20

 نامطلوب  درصد دانشیار و بالاتر 10درصد استادیار ،  60درصد مربی، 30

 ارتقاء اعضای هیأت علمی 4

 بمطلو درصد از اعضاي هیأت علمی در زمان مقرر به رتبه علمی بالاتر ارتقاء مییابند.  80بیش از 
 نسبتاً مطلوب   درصد از اعضاي هیأت علمی در زمان مقرر به رتبه علمی بالاتر ارتقاء مییابند. 80تا  60بین 

 نامطلوب   درصد از اعضاي هیأت علمی در زمان مقرر به رتبه علمی بالاتر ارتقاء مییابند. 60کمتر از 

 ترفیع اعضای هیأت علمی 5

 مطلوب   سال یک پایه ترفیع کسب می کنند.کلیه اعضاي هیأت علمی هر  -مطلوب 
 نسبتاً مطلوب. در صد از اعضاي هیأت علمی هر سال یک پایه ترفیع کسب می کنند 80حدود 

 نامطلوب  در صد از اعضاي هیأت علمی هر سال یک پایه ترفیع کسب می کنند.  80کمتر از 
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  علمی:ملاک: فعالیت اجرایی اعضا هیأت  4- 4پرسشنامه 

 نشانگر ردیف

 (میزان عضویت در انجمن های علمی )داخلی و خارجی 1

درصد اعضاي هیأت علمی در انجمن هاي داخلی و خارجی و شورا هاي ذیربط عضویت  50تا  35بین 

 مطلوب  دارند.
دارند. درصد اعضاي هیأت علمی در انجمن هاي داخلی و خارجی و شورا هاي ذیربط عضویت  20- 35بین 

 نسبتاً مطلوب
 .درصد اعضاي هیأت علمی در انجمن هاي داخلی و خارجی و شوراهاي ذیربط عضویت دارند 20کمتر از  -

 نامطلوب

 سال اخیر 5میزان عضویت در مسوولیتهای مدیریتی داخل دانشگاه در  2

 مطلوب  نفرهیأت علمی گروه در دانشگاه مسوولیتهاي مدیریتی داشتند.  1-2بطور متوسط  -

 نسبتاً مطلوب  نفر هیأت علمی گروه در دانشگاه مسوولیتهاي مدیریتی داشتند.  1حداقل  -

 نامطلوب  . هیچ عضو هیأت علمی گروه در دانشگاه مسوولیتهاي مدیریتی نداشته

 میزان عضویت در شورا های خارج از گروه در سطح دانشکده و دانشگاه 3

 مطلوب  درصد اعضاي هیأت علمی در شوراهاي خارج از گروه عضویت دارند.  50تا  35بین 

 مطلوب نسبتاً  درصد اعضاي هیأت علمی در شورا هاي خارج از گروه عضویت دارند.  20- 35بین  -

 نامطلوب درصد اعضاي هیأت علمی درشورا هاي خارج از گروه عضویت دارند.  20کمتر از  

 فعالیت های اجرایی در خارج از دانشگاه همکاری در 4

 مطلوب   در صد از اعضاي هیأت علمی گروه در خارج دانشگاه فعالیت می کنند. 5کمتر از  -

 نسبتاً مطلوب در صد از اعضاي هیأت علمی گروه در خارج دانشگاه فعالیت می کنند.  5 - 10بین  -
 نامطلوب . ارج دانشگاه فعالیت می کننددرصد از اعضاي هیأت علمی گروه در خ 10بیشتر از  -
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  سشنامه های حوزه : دانشجویانپر

 :ملاک: پذیرش و پیشرفت تحصیلی دانشجویان 1- 5پرسشنامه 

 نشانگر ردیف

 وجود برنامه و سیاست های انتخاب و پذیرش دانشجو  1

هرسال بر اساس وضیعت آموزشی اعضاي گروه پیشنهادات خود در خصوص انتخاب و پذیرش دانشجورا 

 مطلوب. گروه ارائه می کنند
مدیر گروه پیشنهادات خود را در خصوص انتخاب و پذیرش دانشجودر صورت تقاضاي دانشگاه ارائه می 

 نسبتاً مطلوب  .کند

برنامه ایی براي ارائه پیشنهادات در خصوص انتخاب و پذیرش دانشجو)تعین ظرفیت ( در گروه وجود ندارد. 

 نامطلوب 

 میزان دانشجویان استعداد های درخشان گروه به نسبت کل دانشجویان 2

 درصد از کل دانشجویان را تشکیل می دهند. مطلوب 10-15استعداد هاي درخشان گروه بین  دانشجویان
نسبتاً . درصد از کل دانشجویان را تشکیل می دهند 5-10دانشجویان استعداد هاي درخشان گروه بین 

 –مطلوب 
 در صد از کل دانشجویان را تشکیل می دهند. نامطلوب  5دانشجویان استعداد هاي درخشان گروه کمتر از 

 تناسب تعداد پذیرفته شدگان با امکانات و تجهیزات آموزشی 3

 درصد دانشجویان قادر به استفاده از فضاي آموزشی و تجهیزات آزمایشگاهی هستند. مطلوب 80بیش از 
درصد از دانشجویان قادر به استفاده از فضاي آموزشی و تجهیزات آزمایشگاهی هستند. نسبتاً  60-80بین 

 مطلوب 

 .آزمایشگاهی هستند در صد از دانشجویان قادر به استفاده از فضاي آموزشی و تجهیزات 60کمتر از  -

 نامطلوب 

 میانگین معدل دانشجویان گروه 4

 مطلوب به بالا هستند.  16درصد دانشجویان داراي معدل  80بیش از  -
 نسبتاً مطلوب  به بالا هستند. 16درصد دانشجویان داراي معدل  60-80بین 

 نا مطلوب  به بالا هستند.  16درصددانشجویان داراي معدل  60کمتر از 

 اخراجی به کل دانشجویان در هر مقطع تحصیلی  -انصرافی -نسبت دانشجویان مشروطی 5

 مطلوب  دانشجویان کل صد در 10 از کمتر
 مطلوب نسبتاً   دانشجویان کل درصد 10 – 20بین 

 نامطلوب درصد کل دانشجویان  20بیش از 
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  :ملاک: تعامل دانشجویان با اعضای هیأت علمی 2- 5پرسشنامه 

 نشانگر ردیف

 اختصاص زمان مشخص برای مشاوره و راهنماییتوسط اساتید در برنامه هفتگی 1

ابتداي ترم مشخص، درصد از اساتید برنامه زمانبندي شده جهت مشاوره و راهنمایی را در  80بیش از  -

 مطلوب اعلام و به آن عمل می کنند.
درصد از اساتید برنامه زمان بندي شده جهت مشاوره و راهنمایی را در ابتداي ترم  80تا  60بین  -

 .نسبتاً مطلوب مشخص، اعلام و به آن عمل می کنند
 نامطلوب . نددرصد از اساتید برنامه زمان بندي شده مشاوره و راهنمایی دار 60کمتر از  -

 امکان دسترسی دانشجویان به اساتید در زمان های اعلام شده 2

 مطلوب  درصد دانشجویان به اساتید دسترسی دارند . 80در زمان هاي اعلام شده بیش از   -
 نسبتاً مطلوب درصد زمان هاي اعلام شده دانشجویان به اساتید دسترسی دارند.  60-80بین  - 
 نامطلوب  زمان هاي اعلام شده دانشجویان به اساتید دسترسی دارند.درصد  60کمتر از  -

 رضایت دانشجویان از میزان و نحوه راهنمایی و مشاوره آموزشی اعضای هیأت علمی 3

 مطلوب درصد از دانشجویان از میزان و نحوه مشاوره اساتید رضایت دارند .  80بیش از  -
 نسبتاً مطلوب درصد از دانشجویان از میزان و نحوه مشاوره اساتید رضایت دارند. 60-80بین  -

 نامطلوب. در صد از دانشجویان از میزان و نحوه مشاوره اساتید رضایت دارند  60کمتر از  - 

 توجه هیأت علمی به ساعات ملاقات با دانشجویان در دفتر کار 4

 مطلوب درصد از هیأت علمی به برنامه ملاقات دانشجویان در دفتر کار توجه دارند . 80بیش از  -
 نسبتاً مطلوب علمی به برنامه ملاقات دانشجویان در دفتر کار توجه دارند. درصد از هیأت 80تا  60بین  -
 نامطلوب . درصد از هیأت علمی به برنامه ملاقات دانشجویان در دفتر کار توجه دارند 60کمتر از  -

 میزان مراجعه دانشجویان در تکالیف پژوهشی 5

 مطلوب  انشجو د 3-2به ازاء هر پروژه پژوهشی ارائه شده در گروه ،   -
 نسبتاً مطلوب یک دانشجو 3-5به ازاء هر پروژه پژوهشی ارائه شده در گروه ،  - 
 نامطلوب  یک دانشجو  4-6به ازاء هر پروژه پژوهشی ارائه شده در گروه ،  - 

 . میزان مراجعه دانشجویان به اعضای هیات علمی در مسایل درسی, آموزشی و 6

 مطلوب درصد از دانشجویان در طول ترم حداقل یک بار مراجعه دارند.  80بیش از  -
 نسبتاً مطلوب  درصد از دانشجویان در طول ترم حداقل یک بار مراجعه دارند. 60-80بین  -

 نامطلوب  در صد از دانشجویان در طول ترم حداقل یک بار مراجعه دارند. 60کمتر از  - 
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 :ملاک: علاقه و آگاهی دانشجویان به رشته تحصیلی و بازار کار 3- 5پرسشنامه 

 نشانگر ردیف

 معرفی رشته تحصیلی به دانشجویان جدیدالورود بررسی 1

 مطلوب   انجام جلسه توجیهی و بازدید از گروه همراه با کتابچه و نشریات راهنما در بدو ورود -
 نسبتاً مطلوب   اعضاي هیأت علمیانجام جلسه توجیهی با  -
 نامطلوب   برنامه مدونی براي آشنایی دانشجویان از رشته و گروه وجود ندارد -

 علاقه دانشجویان به رشته تحصیلی بررسی  2

با پرسشنامه مشخص در بدو ورود و در طول تحصیل میزان علاقه دانشجو بررسی و نتایج آن در گروه  -

 مطلوب تحلیل میگردد. 
در بدو ورود در خصوص علاقه آنان به رشته انتخابی آنها توسط اعضاي هیأت علمی مصاحبه انجام می  -

 نسبتاً مطلوب  گردد.
 نامطلوب . ه تحصیلی اقدام خاصی توسط گروه انجام نمی شوددر رابطه با علاقه دانشجویان به رشت -

 آگاهی دانشجویان از رشته تحصیلی و بازار کار 3

وجود ساز وکاري مدون براي بازدید سالیانه دانشجویان از سازمان هاي ذیربط و تماس با کارشناسان و  -

 مطلوب  دستگاه هاي اجرایی
ذیربط و تشکیل جلسات سخنرانی با استفاده از مسئولین دستگاه هاي بازدید سالیانه از سازمان هاي  -

 نسبتاً مطلوب  ذیربط
 نامطلوب  برنامه خاصی براي آشنایی با رشته تحصیلی و بازار کار آن در گروه پیش بینی نشده است. -

 آگاهی دانشجویان از ادامه تحصیل در رشته تحصیلی 4

انشجویان از امکان ادامه تحصیل و گرایشهاي و رشته هاي مرتبط وجود ساز وکاري مدون براي آگاهی د -

 مطلوب
آگاهی دانشجویان از امکان ادامه تحصیل و گرایشهاي و رشته هاي مرتبط در قالب طرح استاد راهنما یا  -

 نسبتاً مطلوب بصورت غیر رسمی 
 نامطلوب  بینی نشده است.برنامه خاصی براي آشنایی با رشته تحصیلی و بازار کار آن در گروه پیش  -
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 :ملاک: نظر دانشجویان درباره گروه 4- 5پرسشنامه 

 نشانگر ردیف

 میزان رضایت دانشجویان از مدیریت گروه 1

 درصد بود . مطلوب 80رضایت دانشجویان از مدیر گروه بیش از  -
 .نسبتاً مطلوب درصد بود 60-80رضایت دانشجویان از مدیر گروه بین  -
 در صد از بود. نامطلوب 60رضایت دانشجویان از مدیر گروه کمتر از  -

 میزان رضایت دانشجویان از برنامه ریزی درسی گروه 2

 درصد بود . مطلوب 80دانشجویان از برنامه ریزي درسی گروه بیش از  -
 نسبتاً مطلوب. درصد بود 60-80رضایت دانشجویان از برنامه ریزي درسی گروه بین  -
 نامطلوب در صد بود.  60رضایت دانشجویان از برنامه ریزي درسی گروه کمتر از  -

 یاددهی/ یادگیری میزان رضایت دانشجویان از راهبردهای 3

 مطلوب . درصد بود 80رضایت دانشجویان از راهبردهاي یاددهی/ یادگیري در گروه بیش از  -
 نسبتاً مطلوب  درصد از بود. 60-80در گروه بین رضایت دانشجویان ازراهبردهاي یاددهی/ یادگیري  -
 نامطلوب  در صد از بود.  60رضایت دانشجویان از راهبردهاي یاددهی/ یادگیري در گروه کمتر از  -

 میزان رضایت دانشجویان از امکانات و تجهیزات آموزشی 4

 مطلوب د . درصد بو 80رضایت دانشجویان از امکانات و تجهیزات آموزشی گروه بیش از  -
 نسبتاً مطلوب درصد بود. 60-80رضایت دانشجویان ازامکانات و تجهیزات آموزشی گروه بین  -
 نامطلوب  در صد بود.  60رضایت دانشجویان از امکانات و تجهیزات آموزشی گروه کمتر از  -

 میزان رضایت دانشجویان از امکانات رفاهی دانشجویان 5

 مطلوب درصد بود.  80رضایت دانشجویان از امکانات رفاهی بیش از  -
 نسبتاً مطلوب. درصد بود 60- 80رضایت دانشجویان ازامکانات رفاهی بین  -
 نامطلوب در صد بود.  60رضایت دانشجویان از امکانات رفاهی کمتر از  -

 میزان رضایت دانشجویان از پروژه ها 6

 مطلوب درصد بود.  80رضایت دانشجویان از پروژه بیش از  -
 نسبتاً مطلوب درصد بود. 60-80رضایت دانشجویان ازپروژه بین  -
 در صد بود. نامطلوب 60رضایت دانشجویان از پروژه کمتر از  -

 رضایت دانشجویان از میزان و نحوه راهنمایی و مشاوره اعضای هیأت علمی 7

 مطلوب  درصد بود. 80از میزان و نحوه مشاوره اساتید بیش از  رضایت دانشجویان -
 نسبتاً مطلوب درصد بود. 60-80رضایت دانشجویان از میزان و نحوه مشاوره اساتید بین  -

 نامطلوب   در صد بود. 60رضایت دانشجویان از میزان و نحوه مشاوره اساتید کمتر از 
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 آموزشیمنابع  : پرسشنامه های حوزه

 :ملاک: فضای آموزشی و اداری گروه 1- 6پرسشنامه  

 نشانگر ردیف

 تناسب فضای آموزشی) کلاس( با رشته تحصیلی 1

 دانشجو یک کلاس در س وجود دارد. مطلوب 10-20بازاء  -
 دانشجو یک کلاس درس وجود دارد. نسبتاً مطلوب  20-30بازاء  -

 نامطلوبنفر دانشجو به بالا یک کلاس درس وجود دارد.  30بازاء  - 

 – استفاده بهینه از فضای های آموزشی موجود توسط گروه 2

 درصد از فضاي آموزشی موجود در گروه استفاده بهینه دارد مطلوب  80بیش از - 

 درصد از فضاي آموزشی موجود در گروه استفاده بهینه دارد.نسبتاً مطلوب  60- 80بین  -

 درصد از فضاي آموزشی موجود در گروه استفاده بهینه دارد. نامطلوب 60کمتر از - 

  ها و فعالیت های گروهتناسب فضای اداری با نیاز  3

 بازاء هر عضو هیأت علمی یک دفتر کار وجود دارد. مطلوب -

 برخی از اعضاي هیأت علمی دفتر کار مستقل دارند. نسبتاً مطلوب - 
 نفر هیأت علمی یک دفتر کار وجود دارد. نامطلوب  2-3بازاء هر  -

 – استفاده بهینه از فضاهای اداری موجود در گروه 4

 مطلوب  درصد از فضاهاي اداري موجود در گروه استفاده بهینه دارند . 80بیش از   -

 درصد از فضاهاي اداري موجود در گروه استفاده بهینه دارند. نسبتاً مطلوب 80- 60بین  - 

 نامطلوب درصد از فضاهاي اداري موجود در گروه استفاده بهینه دارند . 60کمتر از  - 

 (تآموزشی ) سالن کنفرانس ، سالن امتحاناتناسب فضای  5

 مطلوب . در گروه آموزشی یک سالن کنفرانس ، کارگاه آموزشی و سالن امتحان وجود دارد -

 نسبتاً مطلوب . در گروه آموزشی یک سالن کنفرانس و کارگاه آموزشی وجود دارد -
 نامطلوب . کندگروه آموزشی در موقع لزوم از امکانات دانشکده استفاده می  -
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 :ملاک: کتابخانه و سیستم اطلاع رسانی 2- 6پرسشنامه 

 نشانگر ردیف

  تناسب فضای کتابخانه با تعداد دانشجویان 1

 بازاء هر دانشجو یک متر مربع فضا در کتابخانه پیش بینی شده است . مطلوب -

 دانشجو یک متر مربع فضا در کتابخانه پیش بینی شده است. نامطلوب  10بازاء هر  -

 نفر دانشجو یک متر مربع فضا در کتابخانه پیش بینی شده است. نسبتاً مطلوب  5بازاء هر -

 تناسب کتاب های کتابخانه با نیاز های دانشجویان )کتاب های مرجع و روزآمد 2

 ي موجود در کتابخانه متناسب با نیاز هاي دانشجویان است مطلوبدرصد از کتاب ها 80بیش از  -

 درصد از کتابهاي موجود در کتابخانه متناسب با نیازهاي دانشجویان است. نسبتاً مطلوب  60- 80بین  -
 درصد از کتابهاي موجود در کتابخانه متناسب با نیازهاي دانشجویان است نامطلوب 60کمتر از  -

 لمی داخلی و خارجی با نیاز گروهناسب مجلات عت 3

 مطلوب درصد از مجلات علمی داخلی و خارجی مرتبط با نیاز هاي گروه موجود است.  80بیش از  -

 .نسبتاً مطلوب  درصد از مجلات علمی داخلی و خارجی مرتبط با نیاز هاي گروه موجود است 80- 60بین  -

 نامطلوب   خارجی مرتبط با نیاز هاي گروه موجود است.درصد از مجلات علمی داخلی و  60کمتر از   -

  ستفاده از سیستم کتابخانه بازا 4

 سیستم کتابخانه باز است و اعضاي هیأت علمی و دانشجویان دسترسی مستقیم به منابع دارند. مطلوب   -

یأت علمی قرار برخی از منابع بصورت سیستم باز مورد استفاده دانشجویان تحصیلات تکمیلی و اعضاي ه -

 می گیرد. نسبتاً مطلوب
 نامطلوب . سیستم کتابخانه کاملًا بسته می باشد -

 ساعات کار کتابخانه و مرکز اطلاع رسانی 5

 کتابخانه و مرکز اطلاع رسانی صبح وعصر در اختیار اعضاي هیأت علمی و دانشجویان است. مطلوب -
اداري از کتابخانه و مرکز اطلاع رسانی استفاده می نند.نسبتاً اعضاي هیأت علمی و دانشجویان در ساعات  -

 مطلوب

 کتابخانه و مرکز اطلاع رسانی بطور پاره وقت باز است. نامطلوب - 

 (ارائه امکانات پشتیبانی کتابخانه ) تایپ و تکثیر 6

 امکانات تایپ و تکثیر در دانشکده موجود است. مطلوب -
 تکثیر در دانشکده هاي همجوار موجود است.نسبتاً مطلوبامکانات تایپ و  - 

 امکانات تایپ و تکثیر مهیا نمی باشد. نامطلوب  -
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  ای :ملاک: امکانات و خدمات رایانه 3- 6پرسشنامه 

 نشانگر ردیف

 تناسب امکانات و خدمات رایانه ای با نیاز های گروه 1

 کامپیوتر وجود دارد. مطلوبنفر دانشجو یک 1- 3بازاء هر  -

 نفر دانشجو یک کامپیوتر وجود دارد نسبتاً مطلوب 4-6بازاء هر -

 نفر دانشجو یا بیشتر یک کامپیوتر وجود دارد. نامطلوب  7بازاء هر - 

 استفاده اعضای هیأت علمی و دانشجویان از امکانات و خدمات رایانه ای 2

 مطلوب .ات و خدمات رایانه اي برخوردار می باشنددرصد ازهیأت علمی از امکان 80بیش از  -

 درصد ازهیأت علمی از امکانات و خدمات رایانه اي برخوردار می باشند. نسبتاً مطلوب  60- 80بین  - 

 درصد از هیأت علمی از امکانات و خدمات رایانه اي برخوردار می باشند. نامطلوب 60کمتر از  -

 کامپیوتر در سایتوجود متخصص و مسئول  3

 یک نفر متخصص تمام وقت به عنوان مسئول در سایت کامپیوتر وجود دارد. مطلوب   - 

 یک نفر متخصص بطور پاره وقت به عنوان مسئول در سایت کامپیوتر وجود دارد. نسبتاً مطلوب  -

 در مواقع لزوم متخصص به سایت کامپیوتر مراجعه می نماید نامطلوب -  

  دسترسی به اینترنت و شبکه های اطلاع رسانی 4

 مطلوب  %از دانشجویان قادر به استفاده از اینترنت و شبکه هاي اطلاع رسانی هستند.  80بیش از  -

نسبتاً . درصد از دانشجویان قادر به استفاده از اینترنت و شبکه هاي اطلاع رسانی هستند 60- 80بین  - 

 مطلوب 

 نامطلوب ز دانشجویان قادر به استفاده از اینترنت و شبکه هاي اطلاع رسانی هستنددرصد ا 60کمتر از   -

 تناسب فضای سایت کامپیوتری با تعداد دانشجویان 5

 مطلوب به ازاي هر دانشجو یک متر مربع فضا در سایت موجود است . -

 نسبتاً مطلوب دانشجو یک متر مربع فضا در سایتموجود است.  2- 3به ازاي هر  -

 نفر دانشجو یک متر مربع فضا در سایت موجود است. نامطلوب  3براي بیش از -

  اینترنت وایرلسدسترسی به  6

 مطلوب اینترنت وایرلس در تمام نقاط دانشکده وجود دارد.  -

 نسبتاً مطلوب صد نقاط دانشکده وجود دارد.در 60-80اینترنت وایرلس در  -

 نامطلوب .  درصد نقاط دانشکده وجود دارد 40 -60در -اینترنت وایرلس  -
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  :ملاک: وسایل کمک آموزشی 4- 6پرسشنامه 

 نشانگر ردیف

  فراهم سازی به موقع وسایل کمک آموزشی 1

 مطلوب در هر نیم سال تحصیلی بررسی و تجهیز وسائل کمک آموزشی بررسی می گردد.  -

  

 نسبتاً مطلوب. اعضاي هیأت علمی در موقع لزوم نیاز خود را به مدیر گروه اعلام می کنند -

 نامطلوب امکانات آموزشی در صورت تأمین اعتبار تهیه می شود.  -

 تناسب وسائل آموزشی با نیاز های گروه 2

 درصد از دروس گروه با توجه به ماهیت آن وسایل آموزشی در نظر گرفته شده است. 80براي بیش از   - 

 مطلوب

درصد از دروس گروه متناسب با ماهیت آن وسائل آموزشی در نظر گرفته شده است. نسبتاً  60-80براي   - 

 مطلوب 

 درصد از دروس گروه متناسب با ماهیت آن وسایل آموزشی در نظر گرفته شده است. 60براي کمتر از   -

 نامطلوب

 به روز بودن وسایل آموزشی گروه 3

 سال اخیر تهیه شده است. مطلوب 5موزشی در درصد از وسایل آ 80بیش از  -

 سال اخیر تهیه شده است. نسبتاً مطلوب  5در صد از وسایل آموزشی در  60- 80بین  - 

 سال اخیر تهیه شده است. نامطلوب 5در صد از وسائل آموزشی در  60کمتر از   -

  وجود برنامه مدون برای استفاده از وسائل آموزشی 4

 آموزشی در دسترس هیأت علمی است و به سهولت از آن استفاده می کند. مطلوبوسایل   -

 مسئولیت استفاده از وسائل به عهده یک نفر است که با اساتید هماهنگ می نماید.نسبتاً مطلوب   -

 استفاده از وسائل آموزشیدر گروه در اختیار برخی از اعضاي هیأت علمی است. نامطلوب  -

  امکانات گروه برای انتشار نتایج پژوهشی 5

 درصد امکانات لازم براي انتشار نتایج پژوهشی در اختیار اعضاي هیأت علمی وجود دارد. 80بیش از  - 

 مطلوب

 درصد امکانات لازم براي انتشار نتایج پژوهشی در اختیار اعضاي هیأت علمی وجود دارد. 60- 80بین  -

 نسبتاً مطلوب

 رصد امکانات لازم براي انتشار نتایج پژوهشی در اختیار اعضاي هیأت علمی وجود دارد.د 60کمتر از 

  نامطلوب 
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 :ملاک: استفاده از منابع و وسایل آموزشی 5- 6پرسشنامه 

 نشانگر ردیف

  استفاده هیأت علمی از منابع و وسایل کمک آموزشی 1

 مطلوب. آموزشی متنوع در اختیار دارنددر صد از هیأت علمی از وسایل کمک  80بیش از  -

 نسبتاً مطلوب. درصد از هیأت علمی وسایل کمک آموزشی در اختیار دارند 80تا  60بین  -

 نامطلوب . درصد از هیأت علمی وسایل کمک آموزشی در اختیار دارند 60کمتر از  -

 آماده بکاربودن وسایل آموزشی و کمک آموزشی 2

 مطلوب. وسایل کمک آموزشی همیشه آماده بکار هستنددرصد از  80بیش از  - 

 نسبتاً مطلوب درصد از وسایل کمک آموزشی همیشه آماده بکار هستند.60- 80بین  - 

 درصد از وسایل کمک آموزشی همیشه آماده بکار هستند. نامطلوب 60کمتر از  - 

 های آموزشی CD استفاده از امکانات اینترنت ، کامپیوتر و 3

.ساعت از سایت کامپیوتر استفاده می کنند . مطلوب  10-15هر یک از دانشجویان بطور متوسط در هفته - 

ساعت از سایت کامپیوتر استفاده می کنند. نسبتاً  5-10هر یک از دانشجویان بطور متوسط در هفته  -

 مطلوب
تر استفاده می کنند. ساعت از سایت کامپیو 5هر یک از دانشجویان بطور متوسط در هفته کمتر از  -

 نامطلوب 

 استفاده از کتابخانه 4

 مطلوب سیستم کتابخانه باز و دسترسی صبح و عصر وجود دارد. - 

 نسبتاً مطلوب سیستم کتابخانه بسته و دسترسی صبح و عصر وجود دارد.-  

 نامطلوب سیستم کتابخانه بسته و دسترسی در وقت داري وجود دارد.  - 

 – رضایت دانشجویان در استفاده از وسایل کمک آموزشی 5

 مطلوب درصد از دانشجویان در استفاده از وسایل کمک آموزشی احساس رضایت دارند.  80بیش از  -

آموزشی احساس رضایت دارند. نسبتاً درصد از داننشجویان در استفاده از وسایل کمک  60- 80بین  -

 مطلوب

 نامطلوب . درصد از دانشجویان در استفاده از وسایل کمک آْموزشی احساس رضایت دارند 60کمتر از  -
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  :پرسشنامه های حوزه: پژوهش

  :ملاک: فعالیتهای پژوهشی اعضای هیات علمی 1- 7پرسشنامه 

 نشانگر ردیف

  سال گذشته در گروه 2های پژوهشی پایان یافته در سرانه تعداد طر ح  1

 مطلوب  طرح و بیشتر براي هر عضو هیأت علمی 2بطور متوسط  - 

 نسبتاًمطلوب  طرح براي هر عضو هیأت علمی 2تا  1بطور متوسط  - 

 نامطلوب طرح براي هر عضو هیأت علمی  1کمتر از  - 

 سال گذشته 3هیأت علمی ) تألیف و ترجمه( در توسط تعداد کتاب منتشر شده توسط عضو م 2

 مطلوب   کتاب به ازا دو نفر هیأت علمی 1بطور متوسط   -

 نسبتاً مطلوب  کتاب به ازا چهار نفر هیأت علمی 1بطور متوسط  - 

 نامطلوب کتاب به ازا هشت نفر هیأت علمی  1بطور متوسط  -  

سال  3معتبرعلمی/پژوهشی )داخلی و خارجی( در تعداد مقالات چاپ شده اعضاء در مجلات  3

  گذشته

 مطلوب  مقاله یا بیشتر براي هر عضو هیأت علمی 4بطور متوسط  - 

 نسبتاً مطلوب   مقاله یا بیشتر براي هر عضو هیأت علمی 2-3بطور متوسط  -

 مطلوبنا مقاله براي هر عضو هیأت علمی  1بطور متوسط کمتر از  -

  سال گذشته 2ائه شده در مجامع علمی داخلی و خارجی در تعداد مقالات ار 4

 عضو هیأت علمییک مقاله در مجامع داخلی و یا خارجی ارائه می شود. مطلوب 1-3به ازاء هر  -

 عضو هیأت علمی یک مقاله در مجامع داخلی و یا خارجی ارائه می شود نسبتاً مطلوب 4-6به ازاء هر  -

 مطلوبنا عضو هیأت علمییک مقاله در مجامع داخلی و یا خارجی ارائه می شود  6به ازاء بیشتر از  -

  سرانه تعداد داوری مقالات و کتاب توسط اعضای هیأت علمی 5

 مطلوب  مقاله و یا یک کتاب به ازاء هر عضو هیأت علمی 5-7بطور متوسط  -

 نسبتاً مطلوب  زاء هر عضو هیأت علمیمقاله و یا یک کتاب به ا 3-5بطور متوسط  -

 نا مطلوب   مقاله و یا یک کتاب به ازاء هر عضو هیأت علمی 1-3بطور متوسط   -

 سال گذشته 3عضویت در هیأت های اجرایی و علمی سمینار ها و کنفرانس ها از  6

هاي علمی و اجرایی درصد اعضاء در سمینار ها و کنفرانس ها به عنوان هیأت  35 -50بیشتر از   - 

 مطلوب همکاري داشتند.

درصد اعضاء در سمینار ها و کنفرانس ها به عنوان هیأت هاي علمی و اجرایی همکاري  20- 35بین  -

 نسبتاً نامطلوب داشتند. 

درصد اعضاء در سمینار ها و کنفرانس ها به عنوان هیأت هاي علمی و اجرایی همکاري  20کمتر از  - 

 بنامطلو .داشتند
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  ملاک: فرصتهای مطالعاتی اعضای هیات علمی7- 2

 نشانگر ردیف

نسبت اعضای هیأت علمی که از فرصتهای مطالعاتی استفاده کردهاند به کل اعضای هیـأت    1

 علمی گروه در سه سال گذشته 

 مطلوب  نفر عضو هیأت علمی یک نفر از فرصت مطالعاتی استفاده نموده است 5بازاء هر  - 

 نسبتاً مطلوب  نموده استنفر عضو هیأت علمی یک نفر از فرصت مطالعاتی استفاده  7بازاء هر   -

 نا مطلوب  .نفر عضو هیأت علمی یک نفر از فرصت مطالعاتی استفاده نموده است 10بازاء هر  - 

  وجود ساز و کار مدون درخصوص استفاده از نتایج فرصتهای مطالعاتی 2

 لوبمط  یک کنفرانس با حضور اعضاي هیأت علمی و دانشجویان تشکیل و نتایج آن منتشر میشود -

 نسبتاً مطلوب  ارائه یک سخنرانی درگروه با حضور اعضاي هیأت علمی و دانشجویان -

 نا مطلوب   نتایج فرصت مطالعاتی توسط عضو هیأت علمی ارائه نمیشود -

 گزارشات مدون و مستند اعضاء از نتایج فرصتهای مطالعاتی 3

 مطلوب             ارائه یک نسخه گزارش به کتابخانه و استفاده از نتایج حاصل از آن   -

 نسبتاًمطلوب                                            ارائه یک نسخه گزارش به کتابخانه گروه  - 

 نا مطلوب                              گزارش مستند از طرف عضو هیأت علمی ارائه نمیگردد - 

 

  :پرسشنامه های حوزه: سنجش و ارزشیابی

 :ملاک: ارزشیابی پیشرفت تحصیلی دانشجویان 1- 8پرسشنامه 

 نشانگر ردیف

 دارا بودن برنامه مشخص برای فرایند ارزشیابی دانشجویان 1

ارزشیابی بر اساس آن برنامه نحوه ارزشیابی پیشرفت تحصیلی توسط دانشکده تدوین شده و فعالیت هاي  - 

 مطلوب .انجام می شود

برنامه نحوه ارزشیابی پیشرفت تحصیلی تدوین نشده و ارزشیابی با نظر مدیر گروه انجام می شود. نسبتاً  - 

 مطلوب

 نامطلوب هر استاد در گروه بر اساس نظرات خود ارزشیابی پیشرفت تحصیلی را انجام می دهد. -

 ولیه( در شروع درسانجام ارزشیابی تشخیصی )ا 2

 درصد از اعضاي هیأت علمی در شروع درس ارزشیابی تشخیصی را انجام می دهند. مطلوب  80بیش از  - 

نسبتاً . درصد از اعضاي هیأت علمی در شروع درس ارزشیابی تشخیصی را انجام می دهند60- 80بین  - 

 مطلوب

 نامطلوب زشیابی تکوینی را انجام می دهند.درصد از اعضاي هیأت علمی در میان ترم ار 60کمتر از  - 

 انجام ارزشیابی تکوینی با هدف شناسایی مشکلات درسی دانشجویان  3

 درصد از اعضاي هیأت علمی در میان ترم ارزشیابی تکوینی را انجام می دهند. مطلوب 80بیش از  -
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 نسبتاً مطلوب   تکوینی را انجام می دهند.درصد از اعضاي هیأت علمی در میان ترم ارزشیابی 60- 80بین  -

 نامطلوب. درصد از اعضاي هیأت علمی در شروع درس ارزشیابی تشخیصی را انجام می دهند 60کمتر از  -

  انجام ارزشیابی پایانی بر اساس آزمون های استاندارد 4

 مطلوب . استاندارد برخوردارنددرصد از آزمون هاي پایانی در گروه آموزشی از معیار هاي  80بیش از - 

نسبتاً . درصد از آزمون هاي پایانی در گروه آموزشی از معیار هاي استاندارد برخوردارند 80- 60بین  - 

 مطلوب 

 نامطلوب. درصد از آزمون هاي پایانی در گروه آموزشی از معیار هاي استاندارد برخوردارند 60کمتر از - 

 شیابی توسط اعضای هیأت علمیگذراندن کارگاه سنجش و ارز 5

 مطلوب  درصد از اعضاي هیأت علمی کارگاه ارزشیابی را گذرانده اند. 80بیش از  - 

 در صد از اعضاي هیات علمی کارگاه ارزشیابی را گذرانده اند. نسبتاً مطلوب 60- 80بین  - 

 درصد از اعضاي هیأت علمی کارگاه ارزشیابی را گذرانده اند. نامطلوب  60کمتر از  - 

 انجام تحلیل آزمون برای سوالات چند گزینه ای و ارائه بازخورد به عضو هیات علمی 6

 درصد امتحانات چند گزینه اي تحلیل، تفسیر و نتیجه به هیات علمی اعلام می گردد. 80بیش از  -

 مطلوب
درصد امتحانات چند گزینه اي تحلیل، تفسیر و نتیجه به هیات علمی اعلام می گردد. نسبتاً  80تا  60 -

 مطلوب 

 درصد امتحانات چند گزینه اي تحلیل، تفسیر و نتیجه به هیات علمی اعلام می گردد. 60کمتراز  -

 نامطلوب
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 تحصیلی دانشجویان:ملاک: بازخورد نتایج پیشرفت  2- 8پرسشنامه 

 نشانگر ردیف

 وجود مستندات ارزشیابی کلاس های درسی اعضای هیأت علمی 1

 .مستندات ارزشیابی دروس هیأت علمی در هر ترم تحصیلی ، در گروه وجود دارد. مطلوب -
 مستندات ارزشیابی دروس هیأت علمی در توسط خود هیات علمی نگهداري می شود. نسبتاً مطلوب -

 ارزشیابی دروس هیأت علمی در هر ترم در گروه انجام نمی شود. نامطلوب   - 

 ساز و کار بررسی نتایج ارزشیابی هیأت علمی و تنظیم گزارش 2

 درصد از مستندات ارزشیابی هیأت علمی توسط مدیر گروه بررسی و ثبت می گردد. مطلوب  80بیش از   -

نسبتاً  ت علمی توسط مدیر گروه بررسی و ثبت می گردد.درصد از مستندات ارزشیابی هیأ 60- 80ین ب -

 مطلوب
 نامطلوب .مستندات ارزشیابی کلاس هاي درسی اعضاي هیأت علمی در اختیارمدیر گروه قرار نمی گیرد -

 ساز و کار بررسی نتایج ارزشیابی دانشجویان 3

در هر ترم بررسی پیشرفت دانشجویان در گروه با شرکت مدیر گروه و اعضاي هیأت علمی برگزار می  -

 مطلوب . گردد

 نسبتاً مطلوب نتایج ارزشیابی دانشجویان توسط مدیرگروه بررسی می گردد.  -
 نامطلوب   نتایج ارزشیابی دانشجویان در گروه مورد بررسی قرار نمی گیرد. -

 

  کار بررسی تحلیل آزمون ها ی پایانیساز و  4

 مطلوب  .درصد از آزمون ها در پایان هر ترم در گروه آموزشی تحلیل می شوند 80بیش از  -

 نسبتاً مطلوب . درصد از آزمون ها در پایان هر ترم در گروه آموزشی تحلیل می شوند 80- 60بین  

 روه آموزشی تحلیل می شوند. نامطلوبدرصد از آزمون ها در پایان هر ترم در گ 60کمتر از  -

  وجود ساز و کار تشویق و .... هیأت علمی بر اساس نتایج ارزشیابی آنان 5

اعلام اسامی اعضاي هیأت علمی با کسب بالاترین و پایین ترین میانگین به دانشگاه و اقدام توسط مدیر -

 مطلوب  گروه

نسبتاً  ترین و پایین ترین میانگین به طور مجزا.  تشکیل جلسه گروه با شرکت هیأت علمی داراي بالا-

 مطلوب
 نامطلوب  ساز و کار تشویق و .... هیأت علمی بر اساس نتایج ارزشیابی آموزشی در دانشگاه وجود ندارد.
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  پرسشنامه های حوزه: دانش آموختگان یا فارغ التحصیلان

  آموختگان:ملاک: ادامه تحصیل دانش  1- 9پرسشنامه 

 نشانگر ردیف

  نسبت دانشجویانی که به مقطع تحصیلی بالاتر راه مییابند 1

 درصد و بیشتر دانش آموختگان به مقاطع تحصیلی بالاترراه مییابند. مطلوب 30 -

 در دانش آموختگان به مقاطع تحصیلی بالاترراه مییابند. نسبتاً مطلوب 30تا  20بین   -

 در صد دانش آموختگان به مقاطع تحصیلی بالاترراه مییابند. نامطلوب 20کمتر از  -

 – نسبت ادامه تحصیل دانش آموختگان در رشته تحصیلی خود به کل دانش آموختگان 2

 درصد از دانش آموختگان در رشته تحصیلی خود ادامه تحصیل داده اند مطلوب  80بیش از - 

 درصد از دانش آموختگان در رشته تحصیلی خود ادامه تحصیل داده اند. نسبتاً مطلوب  60- 80بین - 

 در صد از دانش آموختگان در رشته تحصیلی خود ادامه تحصیل داده اند. نامطلوب 60کمتر از -

  وجود ساز وکاری برای ادامه تحصیل دانش آموختگان 3

 وجود برنامه و راهکارهاي مدون و مشخص براي ارتقاء و حمایت دانشجویان جهت ادامه تحصیل مطلوب- 

 وجود برنامه هاي تشویقی و حمایتی براي تشویق دانشجویان جهت ادامه تحصیل نسبتاً مطلوب  -

 از برنامه خاصی پیروي نمی کند. نامطلوب گروه براي ادامه تحصیل دانشجویان  -

  وجود واحد مشاوره جهت ادامه تحصیل و انتخاب رشته در دانشکده یا دانشگاه 4

وجود دارد.  برنامه و راهکاري مدون براي ارتقاء و حمایت دانشجویان جهت ادامه تحصیلدر دانشکده -

 مطلوب

برنامه و راهکاري مدون براي ارتقاء و حمایت دانشجویان جهت ادامه تحصیل در دانشگاه وجود دارد.  - 

 نسبتاً مطلوب

 وجود ندارد. نامطلوب برنامه و راهکاري مدون براي ارتقاء و حمایت دانشجویان جهت ادامه تحصیل -
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 :ملاک: سرنوشت شغلی دانش آموختگان 2- 9پرسشنامه 

 نشانگر ردیف

  سبت دانش آموختگان شاغل به بیکارن 1

 مطلوب    دانش آموخته یک بیکار  10به ازاء هر  - 

 نسبتاً مطلوب       دانش آموخته یک بیکار 5به ازاء هر  -

 نامطلوب  نفر دانش آموخته یک بیکار 3به ازاء هر  - 

 کارآفرینی برای دانش آموختگان 2

 مطلوب  درصد از دانش آموختگان در واحد هاي مربوطه مشغول فعالیت هستند.  50بیش از   -

 نسبتاً مطلوب   درصد از دانش آموختگان در واحدهاي مربوطه مشغول فعالیت هستند. 25- 50بین - 

 نامطلوب در صد از دانش آموختگان در واحد هاي مربوط مشغول فعالیت هستند.  25کمتر از -

  نسبت دانش آموختگان شاغلی که شغل آنان مرتبط با رشته تحصیلی آنها می باشد 3

 مطلوب .درصد از فارغ التحصیلان در رشته تحصیلی خود مشغول فعالیت هستند 80بیش از  -

 نسبتاً مطلوب .ز فارغ التحصیلان در رشته تحصیلی خود مشغول فعالیت هستنددرصد ا 60- 80بین  - 

 درصد از فارغ التحصیلان در رشته تحصیلی خود مشغول فعالیت هستند. نامطلوب 60کمتر از  -
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  :ملاک: ارتباط دانش آموختگان با گروه بعد از اتمام تحصیل 3-9پرسشنامه

 نشانگر ردیف

 وجود ساز وکار مدون در خصوص ادامه تحصیل دانش آموختگان در گروه 1

 پذیرش فارغ التحصیلان گروه براي ادامه تحصیل بر اساس آیین نامه گروه صورت می گیرد. مطلوب - 

 نسبتاً مطلوب  .پذیرش دانشجویان ممتاز براي ادامه تحصیل بر اساس آیین نامه دانشگاه صورت می گیرد -
 ساز و کار مدون و مشخصی براي پذیرش دانش آموختگان گروه وجود ندارد. نامطلوب  -

 کسب راهنمایی از گروه توسط دانش آموختگان 2

 مطلوب .مکانیسم تعریف شده اي براي کسب راهنمایی وجود دارد و مورد استفاده می باشد -
نسبتاً  وجود ندارد ولی امکان کسب راهنمایی وجود دارد. مکانیسم تعریف شده اي براي کسب راهنمایی - 

 مطلوب 

 مکانیسم تعریف شده یا غیررسمی براي کسب راهنمایی وجود ندارد. نامطلوب -

  علاقه مندی دانش آموختگان برای ارتباط با گروه 3

 مطلوب  .درصد از دانش آموختگان در مراسم مختلف گروه شرکت می کنند 80بیش از  - 

 نسبتاً مطلوب. درصد از دانش آموختگان در مراسم مختلف گروه شرکت می کنند 60- 80بین  - 

 درصد از دانش آموختگان در مراسم مختلف گروه شرکت می کنند. نامطلوب 60کمتر از  - 

 الزامات و مشوق های تدارک دیده شده گروه برای ارتباط با دانش آموختگان 4

 .هاي تشویقی ویژه جهت ارتباط دانش آموختگان دانشکده تدوین شده وگروه اجرا می کندراهکار   - 

 مطلوب 

به منظور ارتباط با دانش آموختگان مدیر و اعضاي گروه از روش هاي انگیزشی استفاده می کنند. نسبتاً   -

 مطلوب 

 نشده است. نامطلوببرنامه تشویقی خاصی براي ارتباط دانش آموختگان در نظر گرفته   -

  همایش سالانه فارغ التحصیلان 5

با حمایت دانشگاه هر سال یک همایش براي گرد همایی کلیه فارغ التحصیلان در گروه برگزار می  - 

 گردد.مطلوب

 همایش فارغ التحصیلان بر حسب موارد خاص تشکیل می شود نسبتاً مطلوب -

  لان وجود ندارد نا مطلوببرنامه خاصی براي گرد همایی فارغ التحصی -
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  های آموزشی و درسی :ملاک: نظرات دانش آموختگان درباره برنامه 4- 9پرسشنامه 

 نشانگر ردیف

  رضایت ار دروس عمومی دانش آموختگان در گروه 1

 مطلوب  .درصد از ادروس عمومی رضایت داشتند 80دانش آموختگان بیشتر از   -

 نسبتاً مطلوب .درصد ازدروس عمومی رضایت داشتند 60-80دانش آموختگان بین  -

 نامطلوب . درصد از دروس عمومی رضایت داشتند 60دانش آموختگان کمتر از  - 

  رضایت از دروس پایه 2

 مطلوب  .درصد از کارآموزي رضایت داشتند 80دانش آموختگان بیشتر از   -

 نسبتاً مطلوب .کارآموزي رضایت داشتنددرصداز  60-80دانش آموختگان بین  -

 نامطلوب . درصداز کارآموزي رضایت داشتند 60دانش آموختگان کمتر از  -

 رضایت از دروس اختصاصی   3

 مطلوب .درصداز کارآموزي رضایت داشتند 80دانش آموختگان بیشتر از  -

 نسبتاً مطلوب  .درصد از کارآموزي رضایت داشتند 60-80دانش آموختگان بین  -

 نامطلوب. درصد از کارآموزي رضایت داشتند 60دانش آموختگان کمتر از   -

 رضایت از پروژه 4

 مطلوب .درصد از کارآموزي رضایت داشتند 80دانش آموختگان بیش از  -

 نسبتاً مطلوب .درصداز کارآموزي رضایت داشتند 60-80دانش آموختگان بین  -

 نامطلوب . درصد از کارآموزي رضایت داشتند 60دانش آموختگان کمتر از  - 

 رضایت از کارآموزی 5

 مطلوب. درصد از کارآموزي رضایت داشتند 80دانش آموختگان بیشتر از  -

 نسبتاً مطلوب. درصد از کارآموزي رضایت داشتند 60-80دانش آموختگان بین  -

 نامطلوب. درصد از کارآموزي رضایت داشتند 60دانش آموختگان کمتر از  -

 مفید ترین دروس در دسته بندی مذکور به ترتیب 6

 مطلوب         پایه  -اختصاصی -کارآموزي -

 نسبتاً مطلوب         کارآموزي  -پایه  -اختصاصی -

 نامطلوب         کارآموزي -اختصاصی -پایه  -

 ماماییمرتبط بودن و لازم بودن واحدهای پایه از نظردانش آموختگان  7

 مطلوب .درصد مرتبط و لازم هستند 80دروس پایه بیشتر از   -

 نسبتاً مطلوب .درصد مرتبط و لازم هستند 60-80دروس پایه بین  - 

 نامطلوب  .درصد مرتبط و لازم هستند 60دروس پایه کمتر از  -

 از نظر دانش آموختگان  بودن و لازم بودن واحدهای اختصاصیمرتبط میزان  8

 مطلوب .درصد مرتبط و لازم هستند 80دروس اختصاصی بیش از  -

 نسبتاً مطلوب .درصد مرتبط و لازم هستند 60- 80دروس اختصاصی بین  -

 نامطلوب  .درصد مرتبط و لازم هستند 60دروس اختصاصی کمتر از  -
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 ضروری و لازم بودن پروژه از نظر دانش آموختگان  9

 مطلوب .درصد پروژه را ضروري می دانند 80دانش آموختگان بیشتر از  -

 نسبتاً مطلوب  .درصد پروژه را ضروري می دانند 60-80دانش آموختگان بین  -
 نامطلوب . درصد از پروژه را ضروري می دانند 60دانش آموختگان کمتر از  -

 میزان مفید بودن نحوه ارائه کارآموزی از نظر دانش آموختگان  10

 مطلوب .درصد نحوه ارائه کارآموزي را مفید ارزیابی کردند 80دانش آموختگان بیشتر از  - 

 نسبتاً مطلوب .درصد نحوه ارائه کارآموزي را مفید ارزیابی کردند 60-80دانش آموختگان بین  -

 . نامطلوب.درصد نحوه ارائه کارآموزي را مفید ارزیابی کردند 60دانش آموختگان کمتر از  –
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 )1پرسشنامه رضایت از دوره )

 بنام خدا

  :دانش آموختگان گرامی

با سلام و تبریک یکی از دغدغه هاي نظام هاي آموزشی ارتقا کیفیت آموزش و برآورده ساختن انتظارات دانشجویان 

سال چهار و نیازهاي جامعه است که نیل به آن با مشارکت فراگیران عملی خواهد شد. در همین راستا و پس از 

نظرات شما اطلاعات ارزشمندي در اختیار گروه و  کسب مامایی  تلاش و حضور در دانشکده، به عنوان دانش آموخته

مسئولین قرار خواهد داد تا در پیشبرد هدف فوق قدمی هر چند کوچک بردارند. با در نظر گرفتن محدودیتها و 

 شرایط محیط آموزشی به سوالات زیر پاسخ دهید. نیازي به ذکر مشخصات نمی باشد

 رضایت ا ز دروس عمومی 1 .

  خیلی زیاد     زیاد     متوسط     کم        خیلی کم 

 رضایت از دروس پایه2 .

  خیلی زیاد     زیاد     متوسط    کم      خیلی کم 

 رضایت از دروس اختصاصی .3

  خیلی زیاد     زیاد     متوسط    کم     خیلی کم 

 رضایت از پروژه.  4

  خیلی زیاد     زیاد     متوسط    کم      خیلی کم 

 رضایت از نحوه ارائه کارآموزي  5 .

  خیلی زیاد     زیاد     متوسط    کم      خیلی کم 

  رضایت از مدت ارائه کارآموزي6 . 

  خیلی زیاد     زیاد     متوسط    کم      خیلی کم 

 رضایت از کارآموزي شهر  7 .

  خیلی زیاد     زیاد     متوسط    کم      خیلی کم 

 رضایت از کارآموزي روستا. 8
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  خیلی زیاد     زیاد     متوسط    کم      خیلی کم 

 ماماییمیزان مرتبط بودن و لازم بودن واحدهاي پایه براي یک کارشناس  9 . 

  خیلی زیاد     زیاد     متوسط    کم      خیلی کم 

 ماماییکارشناس میزان مرتبط بودن و لازم بودن واحدهاي اختصاصی براي یک .  10

  خیلی زیاد     زیاد     متوسط    کم      خیلی کم 

 مامایی میزان ضروري و لازم بودن پروژه براي یک کارشناس 11 .

  خیلی زیاد     زیاد     متوسط    کم     خیلی کم 

  ماماییمیزان مفید بودن نحوه ارائه کارآموزي براي یک کارشناس  12 . 

  خیلی زیاد     زیاد     متوسط    کم      خیلی کم 

 تناسب برنامه هاي درسی با نیاز هاي جامعه 14.

 خیلی زیاد     زیاد     متوسط    کم      خیلی کم 

 ماماییکارشناس پروژه براي یک .  15

   بهتر است بخشی از کارآموزي باشد 

  بهتر است به عنوان یک درس مجزا تعریف شود 

   ضروري و لازم نیست 

 ماماییکارشناس پروژه براي یک . 16

 هتر است فقط در حد پروپوزال باشدب 

  بهتر است به طرح تحقیقاتی ختم شود 

   ضروري و لازم نیست 

 ماماییکارشناس مفید ترین دروس براي یک .  17

 (به ترتیب )از مفیدترین
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  4     پایه  -اختصاصی -کارآموزي 

  2    اختصاصی –پایه  -کارآموزي 

   2  کارآموزي  -پایه  -اختصاصی 

   1    کارآموزي -اختصاصی -پایه    

  3     پایه -کارآموزي -اختصاصی       

 :بهتر شدن دورهپیشنهاد برای  

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
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 (2پرسشنامه رضایت از مدیر گروه )

 دانشجوی گرامی ، با سلام واحترام

پرسشنامه حاضر در راستاي بررسی میزان رضایت و اخذ نظرات شما در مورد مدیر گروه طراحی شده است، بدیهی  

است نقطه نظرات ارزشمند شما در جهت بهبود امور گروه کاملا موثر بوده و بدون مشارکت دانشجو امکان برنامه 

زم به ذکر است پاسخ هاي شما کاملا محرمانه خواهد لا .ریزي بهتر و انجام به موقع امور با تاخیر همراه خواهد بود

 . بوده و نیازي به درج نام و نام خانوادگی نیست. پیشاپیش از دقت نظر وهمکاري شما تشکر می نمایم

 باسپاس 

 بحث و تبادل نظر دربارة مسایل آموزشی توسط مدیر گروه   1. 

 همیشه      اکثرا      معمولا      بندرت       هیچوقت 

 اختصاص دادن وقت براي پاسخ و توضیح در مورد مسایل آموزشی و آیین نامه اي براي دانشجو در صورت لزوم. 2

  همیشه      اکثرا      معمولا      بندرت       هیچوقت 

 در دسترس بودن مدیر گروه به هنگام نیاز دانشجو . 3

 همیشه      اکثرا      معمولا      بندرت      هیچوقت 

 سهولت دسترسی دانشجویان به مدیرگروه براي انتقال نظرات و پیشنهادات خود دربارةمسائل آموزشی به وي4 . 

  همیشه      اکثرا      معمولا      بندرت      هیچوقت 

 شی در برنامه هاي آموزشیاعمال نظرات و پیشنهادات مفید و عملی دانشجویان دربارة مسائل آموز5 . 

  همیشه      اکثرا      معمولا      بندرت      هیچوقت 

 اعلام ساعاتی که دانشجویان می توانند براي مسائل آموزشی به مدیر گروه مراجعه کنند6 .

  همیشه       اکثرا      معمولا      بندرت      هیچوقت 

 مواجهه با شرایط خاصی که ممکن است براي دانشجو پیش آیدانعطاف پذیري مدیر در 7 . 

  همیشه      اکثرا      معمولا      بندرت      هیچوقت 
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 رفتارتوأم با احترام با دانشجویان8 . 

  همیشه      اکثرا      معمولا      بندرت      هیچوقت 

 انجام فعالیتها توسط مدیر گروه در زمانی که خودوعده داده است 9 . 

 همیشه      اکثرا      معمولا      بندرت      هیچوقت 

 پیگیري مسایل اموزشی و اعلام نتیجه به دانشجویان.  10 

  همیشه      اکثرا      معمولا      بندرت      هیچوقت 

 تشکیل جلسه در صورت درخواست از مدیر گروهاختصاص وقت یا . 11 

  همیشه      اکثرا      معمولا      بندرت      هیچوقت 
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  )3پرسشنامه رضایت از اعضای هیات علمی گروه ) 

 بنام خدا

 دانشجوی گرامی ، با سلام واحترام 

نظرات شما در مورد اساتید گروه طراحی شده است، بدیهی پرسشنامه حاضر در راستاي بررسی میزان رضایت و اخذ 

است نقطه نظرات ارزشمند شما در جهت بهبود آموزش و یادگیري کاملا موثر بوده و بدون مشارکت دانشجو امکان 

 .برنامه ریزي بهتر و آموزش مفیدتر به نحو احسن صورت نخواهد گرفت

خواهد بوده و نیازي به درج نام و نام خانوادگی نیست. پیشاپیش از لازم به ذکر است پاسخ هاي شما کاملا محرمانه  

 دقت نظر و همکاري شما تشکر می نمایم 

 باسپاس 

 تسهیل بحث وتبادل نظر دربارة موضوع درس در کلاس توسط اساتید.  1 

  همیشه      اکثرا      معمولا      بندرت      هیچوقت 

استاد براي پاسخ و توضیح مطالب براي دانشجو خارج ازساعات کلاس در صورت اختصاص دادن وقت از سوي  2.

 لزوم

  همیشه      اکثرا       معمولا      بندرت       هیچوقت 

 خورداري اساتید از دانش تخصصی کافی در درس مربوطهبر  03 

  همیشه      اکثرا      معمولا      بندرت      هیچوقت 

 دردسترس بودن اساتید راهنما )ومشاور( به هنگام نیاز دانشجو 4.

 همیشه      اکثرا      معمولا      بندرت      هیچوقت 

 اعمال نظرات و پیشنهادات مفید دانشجویان دربارة تدریس دروس  5.

  همیشه      اکثرا      معمولا      بندرت      هیچوقت 

 عاتی مناسب به دانشجویان براي مطالعهمعرفی منابع مطال 6. 

  همیشه       اکثرا      معمولا      بندرت       هیچوقت 

 اعلام ساعاتی که دانشجو می تواند براي مسائل درسی و آموزشی به استاد مراجعه کند7. 
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  همیشه       اکثرا       معمولا      بندرت      هیچوقت 

 تکالیف متناسب)نه کم و نه زیاد( و مرتبط با درس به دانشجوادن د 8. 

  همیشه      اکثرا       معمولا      بندرت       هیچوقت 

 انعطاف پذیري اساتید در مواجهه با شرایط خاصی که ممکن است براي هر دانشجو پیش آید9.

  همیشه      اکثرا      معمولا       بندرت       هیچوقت 

 رفتار توأم با احترام استاد با دانشجویان10.

  همیشه      اکثرا      معمولا      بندرت      هیچوقت 

 ارائه مطالب درسی هر جلسه کلاس به شکلی منظم و مرتبط با یکدیگر. 11

  همیشه      اکثرا      معمولا      بندرت       هیچوقت 

 دانشجو از نتیجه ارزشیابی تکالیف انجام شده توسط ويآگاه نمودن  12.

  همیشه      اکثرا      معمولا      بندرت        هیچوقت 

 ارائه نمودن مطالب به شیوه اي که براي دانشجو قابل درك باشد 13. 

  همیشه      اکثرا      معمولا      بندرت       هیچوقت 

 درصورت تلاش بیشتر توسط دانشجوکسب نمره بهتر 14.

  همیشه      اکثرا      معمولا      بندرت      هیچوقت 

 ثبت و نگهداري سوابق تحصیلی دانشجو بدون کم وکاست و اشتباه 15.

  همیشه      اکثرا      معمولا      بندرت      هیچوقت 

 خود وعده داده استانجام فعالیتها توسط استاد در زمانی که  16.

   همیشه      اکثرا      معمولا      بندرت       هیچوقت 

 

 (4)براساس نشانگرها( )پرسشنامه رضایت از گروه
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 بنام خدا

 دانشجوی گرامی ، با سلام واحترام 

نظرات پرسشنامه حاضر در راستاي انجام ارزشیابی درونی گروه که بخشی از آن بررسی میزان رضایت و اخذ 

شماست، طراحی شده است، و نقطه نظرات ارزشمند شما در جهت بهبود آموزش و یادگیري کاملا موثر بوده و بدون 

 .مشارکت دانشجو امکان برنامه ریزي بهتر و آموزش مفیدتر به نحو احسن صورت نخواهد گرفت

نام و نام خانوادگی نیست. پیشاپیش از  لازم به ذکر است پاسخ هاي شما کاملا محرمانه خواهد بوده و نیازي به درج 

 .دقت نظر و همکاري شما تشکر می نماید

 رضایت از برنامه ریزی درسی گروه 

  خیلی زیاد       زیاد       متوسط       کم        خیلی کم 

 رضایت از راهبردهای یاددهی/ یادگیری

  خیلی زیاد       زیاد       متوسط       کم        خیلی کم 

 رضایت از امکانات و تجهیزات آموزشی

  خیلی زیاد       زیاد       متوسط       کم        خیلی کم 

 رضایت از امکانات رفاهی دانشجویان

   خیلی زیاد       زیاد       متوسط       کم       خیلی کم 

 رضایت از مدیریت گروه

   خیلی زیاد       زیاد       متوسط       کم        کمخیلی 

 رضایت از میزان و نحوه راهنمایی و مشاوره اعضای هیأت علمی

   خیلی زیاد       زیاد       متوسط       کم        خیلی کم 

 

 

  : نابعم
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